

Š002291

Prijímateľ podielu zaplatenej dane z príjmov fyzických osôb a právnických osôb:

Nadácia

Názov: Nadácia ZSE

Sídlo: Čulenova 6, 816 47 Bratislava

IČO: 42 364 248

zverejňuje podľa § 50 ods. 13 zákona č. 595/2003 Z. z. o dani z príjmov v znení neskorších predpisov tieto údaje o špecifikácii použitia podielu zaplatenej dane z príjmov fyzických osôb a právnických osôb

za rok: 2021

prijaté v roku: 2022

výdavky priamo súvisiace s účelom použitia:

	Účel použitia podielu zaplatenej dane z príjmov podľa § 50 ods. 5 zákona o dani z príjmov	Výška použitého podielu zaplatenej dane na tento účel (EUR)	Spôsob použitia podielu zaplatenej dane
1	e) podpora vzdelávania	2490,00	Marek Krška, Považská Bystrica: Cieľom projektu bolo vytvoriť materiály vhodné na výučbu anglického jazyka v siedmom ročníku, podľa schválenej učebnice Project 3. Jednalo sa o vytvorenie vzdelávacích animovaných videí, pojmových máp a pracovných listov s kľúčmi. Finančné prostriedky boli použité na zakúpenie potrebnej digitálnej techniky a následných licencií pre programy, ktoré slúžili k príprave a tvorbe publikovaných vzdelávacích materiálov.
2	e) podpora vzdelávania	2340,00	Ján Belák, Obeckov: Cieľom projektu bola tvorba výučbových videí a materiálov (pracovné listy, myšlienkové mapy, opakovacie aktivity), ktorých témy súvisia s predmetom psychológia, vyučovaným na stredných školách. Finančné prostriedky boli použité na nákup techniky - fotoaparátu, pamäťových kariet a batérie. Zakúpil som externý HDD na ukladanie vytvorených materiálov. Zvyšok rozpočtu predstavoval odmenu pre učiteľa.
3	e) podpora vzdelávania	2500,00	Lucia Dovalová, Badín: Cieľom projektu bolo pripraviť materiály z chémie v prepojení s výtvarným svetom, ktoré podporia chápanie žiakov prírodných, chemických procesov, porozumenie vzájomných vzťahov a ich významu vo svete okolo nás a zároveň ponúknu zaujímavú tému pre výtvarníkov. Finančné prostriedky boli použité na kúpu 3D tlačiarne s príslušenstvom a zaplatenie web priestoru chemickej stránky mladychemik.webnode.sk.
4	e) podpora vzdelávania	2500,00	Veronika Konušiková, Žilina: Cieľom projektu bolo natočiť minimálne 20-30 vzdelávacích videí na tému "prečo hudba áno", ktoré majú pomáhať učiteľom, rodičom a žiakom pri vzdelávaní v škole i v domácom prostredí a k niektorým z tém pripraviť aj aktivity na zopakovanie a overenie získaných vedomostí. Finančné prostriedky boli použité na nákup techniky potrebnej na natáčanie videí a nahrávanie voiceover-ov, na uhradenie predplatného na platformu, v ktorej som vytvárala animované videá a napokon na vyplatenie autorskej odmeny.

5	e) podpora vzdelávania	1900,00	Erika Švárna, Lisková: Cieľom projektu bolo vytvoriť učebné materiály pre žiakov špeciálnych ZŠ, ktoré budú môcť využívať pri domácej príprave alebo dlhodobej neprítomnosti v škole. Finančné prostriedky boli použité na nákup technického vybavenia a pomôcok k tvorbe učebných materiálov a na odmenu pre učiteľa.
6	e) podpora vzdelávania	2500,00	Adriana Joštiaková, Mojš: Cieľom projektu bolo vytvoriť edukačné materiály, ktoré budú auditívnym, vizuálnym či audiálno-vizuálnym spôsobom prezentovať učebný obsah z predmetov slovenský jazyk a anglický jazyk pre žiakov 5. ročníka ZŠ. Finančné prostriedky boli použité na kúpu licencií pre edukačné nástroje Wordwall, Animaker, Thinglink a ako odmena pre učiteľa ako autora výstupov.
7	e) podpora vzdelávania	2500,00	Mgr. Lenka Paseková, Zákopčie: Cieľom projektu bolo vytvoriť materiál pripravajúci FG s geografiou pre žiakov 7. ročníka ZŠ. Finančné prostriedky boli použité na nákup techniky, literatúry, licencií a kurzov potrebných na tvorbu výstupov.
8	e) podpora vzdelávania	2450,00	Barbora Balogová, Štós: Cieľom projektu bolo vytvoriť, realizovať a predložiť učiteľom iných škôl preventívne aktivity, v rámci vyučovacích hodín orientovaných na predchádzanie nevhodného sexuálneho správania žiakov v základnom vzdelávaní. Finančné prostriedky boli použité na zabezpečenie prostriedkov na vytváranie vzdelávacích materiálov, ktorých výsledkom sú 22 príspevkov na rôzne témy, ktoré obsahujú videá, pracovné listy, interaktívne aktivity, kvíz, tajničku, rôzne aktivity, obrázky, návrhy vyučovacích hodín.
9	e) podpora vzdelávania	1600,00	Stredná priemyselná škola stavebná, Cabajská 4, Nitra, Nitra: Cieľom projektu bolo zrealizovať športové aktivity so zapojením čo najväčšieho počtu žiakov nielen našej školy ale aj iných škôl. Finančné prostriedky boli použité na nákup pomôcok na hodiny TSV a následné využitie pomôcok na realizáciu aktivít.
10	e) podpora vzdelávania	2800,00	Základná škola Janka Matúšku, Dolný Kubín: Cieľom projektu bolo nakúpiť hudobné nástroje a využiť ich na hodinách HUV, podnietiť širokú verejnosť k muzicírovaniu. Finančné prostriedky boli použité na nákup hudobných nástrojov.
11	e) podpora vzdelávania	1800,00	Škola umeleckého priemyslu, Jakobyho 15, Košice, Košice: Cieľom projektu bolo prepojiť generácie stredoškôľakov a škôľkarov, vytvoriť kolekciu funkčných bábok inšpirovaných kresbami škôľkarov aj z marginalizovaných skupín, zahrať s bábkami divadielko a odovzdať im bábky. Finančné prostriedky boli použité na nákup výtvarných pomôcok a prostriedkov na návrh a výrobu bábok.

12	e) podpora vzdelávania	1600,00	Stredná odborná škola technická, Námestovo: Cieľom projektu bolo poukázať na aktívne a účelné možnosti vyplnenia vyučovacej hodiny a prepojiť tému so súčasným, aktuálnym spôsobom vyjadrenia pomocou 3D modelov rodinných domov. Finančné prostriedky boli použité na nákup kvalitného materiálu potrebného na tvorbu 3D modelov rodinných domov a na ich prezentáciu.
13	e) podpora vzdelávania	3000,00	Škola pre mimoriadne nadané deti a Gymnázium, Bratislava: Cieľom projektu bolo zakúpiť skladačku vozidla Formula 24, poskladať ju, sfunkčnit' podporné systémy a zúčastniť sa záverečných pretekov. Rozvíjať komunikačné a prezentačné schopnosti študentov. Nadizajnovať volant a karosériu vozidla, pracovať s 3D tlačiarňou. Finančné prostriedky boli použité na zakúpenie skladačky vozidla Formule 24.
14	e) podpora vzdelávania	1500,00	Špeciálna základná škola Toporec, Toporec: Cieľom projektu bolo naučiť našich žiakov pripravovať pokrmy, ktoré sú jednoduché, rýchle, zdravé a dostupné a zároveň rozvíjať ich schopnosti v oblasti stolovania a stravovania. Finančné prostriedky boli použité na výrobu kuchynskej linky, zakúpenie elektrických spotrebičov, vybavenia (hrnce, riady, kuchynské pomôcky) a potravín na varenie na celý polrok.
15	e) podpora vzdelávania	2600,00	Základná škola Holubyho, Piešťany: Cieľom projektu bolo naučiť deti správne reagovať v krízových situáciách v dopravnej výchove a podaníu prvej pomoci. Finančné prostriedky boli použité na zakúpenie materiálu k projektu- figurín a dopravných značiek.
16	e) podpora vzdelávania	1900,00	Základná škola s materskou školou Šarišské Bohdanovce, Šarišské Bohdanovce: Cieľom projektu bolo vytvorenie triednej knižnice pre žiakov z málo podnetného prostredia, podporenie čitateľských zručností a rozvíjanie čitateľskej gramotnosti cez prácu s knihou a príbehom počas čitateľského krúžku a počas vyučovacích hodín. Finančné prostriedky boli použité na vybudovanie knižnice, nákup detských kníh a iných pomôcok, zútlulenie čitateľského kútika a odmenu pre lektorky výtv.workshopu.Celkovo sme zakúpili 76 kníh,3 skrinky,2 koberce,3 tulivaky a1 kroniku.
17	e) podpora vzdelávania	1100,00	ZŠ Jerguša Ferka Košúty, Košúty: Cieľom projektu bolo zvýšiť kvalitu a efektívnosť výučby, zmeniť zaužívané spôsoby výučby a nahradiť ich inovatívnymi aktívnymi metódami a formami ako zážitkové učenie, integrované tematické a projektové vyučovanie. Finančné prostriedky boli použité na nákup knižných titulov, ktoré sme využívali na rôznych vyučovacích predmetoch, bábkové divadielka a kostýmy s ktorými deti nacvičovali divadelné hry, občerstvenie k recitačným súťažiam, ktoré samotné deti pripravovali.

18	e) podpora vzdelávania	2400,00	Spojená škola sv. Vincenta de Paul, Bratislava - Ružinov: Cieľom projektu bolo zapojiť komunitu učiteľov, žiakov a rodičov a spoločne osláviť 30. výročie založenia šk. výstavkou Retro 30+, vytvorením Stromu života s osobnosťami školy a kronikou DUOkuk mapujúcou 30 rokov svetových a školských dejín. Finančné prostriedky boli použité na tvorbu Retro kútika a samotnú výstavku, na tvorbu Stromu života a publikovanie kroník DOUkuk.
19	e) podpora vzdelávania	2200,00	Spojená škola, Detva: Cieľom projektu bolo vytvoriť zaujímavé a interaktívne učebné materiály o regióne a podporiť projektové vyučovanie v školách. Finančné prostriedky boli použité na zabezpečenie expertov a tvorbu výstupov.
20	e) podpora vzdelávania	1000,00	Stredná zdravotnícka škola - Egészségügyi Középiskola Dunajská Streda - Dunaszerdahely, Dunajská Streda: Cieľom projektu bolo zrealizovať v spolupráci so žiakmi školy interview s učiteľmi odborných predmetov. Finančné prostriedky boli použité na tvorbu podcastu vo forme audio a video materiálu.
21	e) podpora vzdelávania	2000,00	Základná škola Postupimská 37, Košice: Cieľom projektu bolo vytvorenie školskej záhrady s vyvýšenými záhonmi, ktorá vytvára priestor pre budovanie teoretických a praktických zručností, pozitívneho vzťahu k prírode, zdravému životnému štýlu a k zážitkovému učeniu. Finančné prostriedky boli použité na nákup vyvýšených záhonov, nopovej fólie, záhradného domčeka, zeminy a náradia.
22	e) podpora vzdelávania	2000,00	Stredná odborná škola informačných technológií, Banská Bystrica: Cieľom projektu bolo preniesť teoretické vedomosti žiakov strednej školy o spotrebe el. energie do praktického riešenia, ktoré sa využíva v reálnom živote. Finančné prostriedky boli použité na nákup technológie MeriTO Base 4kusy a sprístupnenie Cloudovej služby a licencie na prístup k aplikačnému programovému rozhraniu.
23	e) podpora vzdelávania	1800,00	Bilingválne gymnázium C. S. Lewisa, Bratislava: Cieľom projektu bolo realizovať sadu exteriérových vzdelávacích aktivít pre študentov gymnázia, pričom úlohy sú zamerané na prácu s druhmi rastlín a živočíchov, ktoré sa v okolí školy vyskytujú, ako aj na štúdium charakteristík prostredia. Finančné prostriedky boli použité na vybavenie terénnych brašní pre študentov na hodiny biológie realizované vonku; na nákup záznamových zariadení a pomôcok na prácu v teréne.
24	e) podpora vzdelávania	2000,00	ZŠ Martinská 20, Žilina: Cieľom projektu bolo doplniť koncepciu výučby matematiky a informatiky o prácu s robotom Blue-Bot pre žiakov 1. až 4. ročníka na špeciálnych podložkách s programovacími panelmi TacTile. Finančné prostriedky boli použité na zakúpenie žiackej sady Blue-Bot robotov, TacTile čítačiek a špeciálnych podložiek na podlahu. Ostatné rozpočtové položky sme financovali z vlastných zdrojov.

25	e) podpora vzdelávania	1600,00	Evanjelické gymnázium Jana Amosa Komenského, Košice: Cieľom projektu bolo učiť žiakov občianskym, ale aj organizačným zručnostiam a zároveň inovovať pomôcky tak, aby zodpovedali súčasným potrebám žiakov. Finančné prostriedky boli použité na nákup pomôcok na telesnú výchovu.
26	e) podpora vzdelávania	1700,00	Základná škola s materskou školou Školská 16 Markušovce, Markušovce: Cieľom projektu bolo aplikovať canisterapiu do edukačného procesu žiakov, čím sa mal zlepšiť ich mentálny a fyzický stav. Finančné prostriedky boli použité na aktivity realizované so psom a žiakmi z prvého ročníka.
27	e) podpora vzdelávania	2600,00	Základná škola Mateja Lechkého, Košice: Cieľom projektu bolo vytvorenie fungujúceho a technicky vybaveného školského rádia s tímom spolupracujúcich žiakov a učiteľov. Finančné prostriedky boli použité na obnovu školského rozhlasu, oživenie siete, zakúpenie rozhlasovej ústredne, notebooku, mixážneho pultu, mikrofónov a kancelárskych potrieb.
28	e) podpora vzdelávania	1500,00	Základná škola Zákopčie č. 957, Zákopčie: Cieľom projektu bolo zatriktívnenie prírodných vied najmä projektmi s micro:bitmi a ich následná prezentácia na Dni vedy. Finančné prostriedky boli použité na nákup tabletov pre usnadnenie programovania a tonerov na tlač materiálov.
29	e) podpora vzdelávania	1500,00	Gymnázium J. Francisciho-Rimavského, Kláštorská 37, Levoča, Levoča: Cieľom projektu bolo zvýšiť záujem žiakov o prírodovedné predmety, podpora prírodovednej gramotnosti, prehĺbenie teórie s praxou. Finančné prostriedky boli použité na meracie prístroje, testovacie prúžky, laboratórne pomôcky.
30	e) podpora vzdelávania	1800,00	Základná škola s materskou školou Čirč, Čirč: Cieľom projektu bolo vytvoriť každomesačný spravodaj vo forme videí, ktorý prezentoval dianie na našej škole v predchádzajúcom mesiaci. V rámci tohto cieľa sa žiaci učili pracovať s programom na úpravu videí a nadobúdali skúsenosť z vystupovania pred kamerou. Finančné prostriedky boli použité na kúpu ôsmich tabletov (Lenovo Tab P11 Plus), mikrofónu (IK Multimedia iRig Mic Cast 2), redukcie na mikrofón a jedného držáku na spomínané tablety.
31	e) podpora vzdelávania	2200,00	Evanjelická spojená škola, Martin: Cieľom projektu bolo priniesť možnosti efektívneho využívania digitálnych technológií a programovania už do prvého ročníka ZŠ prostredníctvom zaradenia jednoduchých aktivít do vyučovania. Finančné prostriedky boli použité na nákup vybavenia.
32	e) podpora vzdelávania	2200,00	Základná škola s materskou školou Milana Rastislava Štefánika, Budimír 11, Budimír: Cieľom projektu bolo realizovať komunitné kruhy, zabezpečiť montessori pomôcky, absolvovať montessori kurz a kurz Nevýchova. Finančné prostriedky boli použité na knihy, emočné karty, emočné učebnice, montessori pomôcky, montessori kurz, kurz Nevýchova.

33	e) podpora vzdelávania	2200,00	Základná škola Pri kríži, Bratislava: Cieľom projektu bolo transformovať teoretické vedomosti do praxe formou projektového a zážitkového vyučovania. Finančné prostriedky boli použité na nákup pomôcok (modely kostry a lebky, mikroskopy a sady na mikroskopovanie).
34	e) podpora vzdelávania	1500,00	Stredná odborná škola obchodu a služieb, Námestie slobody 12, Sobrance, Sobrance: Cieľom projektu bolo rozvíjať u žiakov podnikateľskú a finančnú gramotnosť prostredníctvom série workshopov a súťaží. Finančné prostriedky boli použité na nákup prezentačného vybavenia, materiálu na workshopy, tonerov a korkových nástieniek.
35	e) podpora vzdelávania	2200,00	Základná škola Jána Amosa Komenského, Komárno: Cieľom projektu bolo vytvoriť vlastný študentský film a tak zmeniť teóriu vyučovania za skutočný zážitok tvorby. Finančné prostriedky boli použité na technické zabezpečenie realizácie filmu, zabezpečenie exkurzie, občerstvenie, spotrebný materiál na workshopy, služby lektora.
36	e) podpora vzdelávania	1500,00	ZŠ, Levická 903, Vráble, Vráble: Cieľom projektu bolo zrevitalizovať zanedbaný židovský cintorín, prinavrátiť mu dôstojnosť a úctu, oboznámiť deti so židovským kultúrnym dedičstvom, spoznávať históriu vlastného regiónu. Finančné prostriedky boli použité na nákup pracovných nástrojov a náradí, na ochranné pracovné a čistiace prostriedky, na hygienické potreby (mydlo, dezinfekcia, papierové utierky), na prostriedky na finálnu úpravu povrchu cintorína (tráva), na odborný seminár pedagóga v Prahe a Terezíne.
37	e) podpora vzdelávania	2100,00	Základná škola Júliusa Juraja Thurzu, Detva: Cieľom projektu bolo vybudovať environmentálnu učebňu. Finančné prostriedky boli použité na nákup machov, kvetín a iného materiálu na realizáciu projektu.
38	e) podpora vzdelávania	2700,00	Gymnázium bilingválne, Žilina: Cieľom projektu bolo prehĺbovanie čitateľskej gramotnosti, scitlivovanie zapojených študentov na vnímanie aktuálnych spoločenských problémov doma aj vo svete, zvyšovanie občianskej angažovanosti, podpora tvorivosti a kritického myslenia. Finančné prostriedky boli použité na nákup a distribúciu súťažných 180 ks kníh a na zalomenie a tlač 200 ks zborníka.
39	e) podpora vzdelávania	1500,00	Spojená škola internátna, Prešov: Cieľom projektu bolo rozvíjať vedomosti pedagógov o ABA a získať kompetencie rodičov a pedagógov vo využívaní metód Aplikovanej behaviorálnej analýzy v reálnom živote, pri učení zručností potrebných pre sociálnu inklúziu žiakov s PAS. Finančné prostriedky boli použité na zabezpečenie služieb lektora.

40	e) podpora vzdelávania	2500,00	Základná škola, Hnúšťa: Cieľom projektu bolo naviesť žiakov k sexuálnej zdržanlivosti, naučiť ich predvídať dôsledky sexuálneho správania a myslieť na prevenciu a ochranu pred a počas sexuálneho styku, zároveň im poskytnúť praktické skúsenosti a reálnu predstavu o tom, ako im dieťa zmení život. Finančné prostriedky boli použité na nákup počítačovo programovateľného simulátora novorodenca so softvérom a doplnkami (autosedačka, fľaša, plienky a pod.) a na nákup odbornej literatúry do školskej knižnice.
41	e) podpora vzdelávania	2400,00	Gymnázium Antona Bernoláka Senec, Senec: Cieľom projektu bolo usporiadať študentskú konferenciu, na ktorej sa so svojim talentom predstavili študenti školy. Pri príprave svojich originálnych vystúpení rozvíjali soft skills, najmä organizačné a prezentačné schopnosti, tímovú spoluprácu a digitálne zručnosti. Finančné prostriedky boli použité na organizáciu študentskej konferencie, zakúpenie ozvučovacej techniky, prenájom miestnosti, propagáciu a kúpu ďalšieho materiálno-technického zabezpečenia akcie.
42	e) podpora vzdelávania	1800,00	Spojená škola, Dubnica nad Váhom: Cieľom projektu bolo zlepšiť motoriku prstov žiakov s mentálnym postihnutím pomocou pletenia. Projekt podporil socializáciu žiakov s inými osobami, podporil nadobúdanie pracovných zručností a zažitie pocitu užitočnosti. Finančné prostriedky boli použité na nákup slučkovej priadze na pletenie na prstoch a priadze na pletenie na strojčekoch, strojčekov a pomôcok k pleteniu na dokončovaniu výrobkov a výplň do vankúšov.
43	e) podpora vzdelávania	2000,00	Súkromná základná škola s materskou školou pre žiakov a deti s autizmom, Košice: Cieľom projektu bolo rozvíjať akademické vedomosti a kognitívne schopnosti u žiakov s autizmom pomocou modernej technológie očného senzora, slúžiaceho na bezdotykové ovládanie počítača. Finančné prostriedky boli použité na kúpu očného senzora Tobbi PCEye 5 a programu GazeViewer na bezdotykové ovládanie počítača.
44	e) podpora vzdelávania	800,00	Stredná zdravotnícka škola, Školská 230, Považská Bystrica, Považská Bystrica: Cieľom projektu bolo skvalitniť výučbu prvej pomoci prostredníctvom našich študentov medzi žiakov MŠ a ZŠ a tým šíriť osvetu a edukáciu o poskytovaní PP. Zintenzívnenie aktivít Poradne zdravia v priamom kontakte s verejnosťou so zameraním na prevenciu a ochranu zdravia. Finančné prostriedky boli použité na zabezpečenie kurzu inštruktora prvej pomoci, testovacie prúžky do glukomeru a resuscitačnú figurínu do poradne zdravia.

45	e) podpora vzdelávania	2200,00	Súkromná stredná odborná škola Via Humana, Skalica: Cieľom projektu bolo pochopenie šikany ako negatívneho javu v spoločnosti. Cieľom bolo pochopiť, rozpoznať a prechádzať situáciám, ktoré môžu viesť k šikane, môžu byť chápané zo strany šikanovaného ako šikana a pochopiť pocity všetkých zúčastnených strán. Finančné prostriedky boli použité na kúpu farebnej tlačiarne, kancelárskeho materiálu, prenájom priestorov a dopravu.
46	e) podpora vzdelávania	1700,00	Základná škola Eugena Ruffínyho, Dobšiná: Cieľom projektu bolo podporiť inkluzívny prístup v školskom vzdelávaní, venovať osobitnú pozornosť žiakom, ktorí čelia ohrozeniu marginalizácie, rozvíjať individuálny potenciál žiakov, realizovať program na spoluprácu s rodičmi. Naučiť rodičov a žiakov využívať IKT. Finančné prostriedky boli použité na zakúpenie didaktických hier, didaktických materiálov na splnenie cieľov projektu, spotrebný materiál, techniky na realizovanie práce s IKT, knihy na čítanie a pracovné zošity na upevňovanie a precvičovanie učiva, odborný materiál .
47	e) podpora vzdelávania	1200,00	Spojená škola, Bratislavská 44, 90045 Malinovo, Malinovo: Cieľom projektu bolo zmenšiť strach z matematiky, rozvíjať matematické myslenie, zlepšiť vzájomnú spoluprácu žiakov a odstrániť strach z chýb prostredníctvom úloh s rôznymi riešeniami a skupinovú prácu. Finančné prostriedky boli použité na nákup pomôcok (magnetické guľičky a kocky) a workshopu a kurzov zo stránky youcubed.com.
48	e) podpora vzdelávania	2100,00	Spojená škola, Piešťany: Cieľom projektu bolo posilnenie integrácie žiakov s mentálnym postihnutím, rozvíjanie ich komunikačných a sociálnych zručností, zvýšenie ich povedomia o právach a sprostredkovanie nových profesionálnych zručností pedagógom. Finančné prostriedky boli použité na notebook s príslušenstvom a špeciálnym programom Boardmaker 7, didaktické pomôcky - tabuľky s kartami Logico primo a kancelársky materiál pre tvorbu pracovných listov a pomôcok.
49	e) podpora vzdelávania	2200,00	Spojená škola sv. Košických mučeníkov, Košice: Cieľom projektu bolo vzdelávanie žiakov KyberTímu v oblasti informačnej bezpečnosti a následne zvyšovanie bezpečnostného povedomia formou uskutočnených prednášok a workshopov (33) pre žiakov školy, iných ZŠ, ZPP Radost', Arcus, rodičov a seniorov. Finančné prostriedky boli použité na kúpu prenosného projektora a notebooku s príslušenstvom, keďže mnohé aktivity sú realizované mimo školy; materiál na workshopy a CSD – zápisníky a perá pre účastníkov; tonery na tlač plagátov a infografík a učebnice informačnej bezpečnosti.

50	e) podpora vzdelávania	1000,00	Základná škola Pavla Országha Hviezdoslava, Trstená: Cieľom projektu bolo naučiť deti zmysluplne využiť svoj potenciál a to predovšetkým aktivitami, ktoré sú zahalené rúškom tajomstva. Zámer projektu bolo objaviť, spoznať vypátrať, doslova vyňuchať zázraky, ktoré nás obklopujú. Finančné prostriedky boli použité na zážitkové aktivity detí.
51	e) podpora vzdelávania	2600,00	Stredná odborná škola služieb a lesníctva, Banská Štiavnica: Cieľom projektu bolo zmeniť "moju klasickú" učebňu" a chodbu pred učebňou na niečo netypické – zdravú hravú miestnosť – s využitím vedeckých poznatkov (v spolupráci s STU) a zároveň zapojenie žiakov našej školy do realizácie. Finančné prostriedky boli použité na nákup materiálov a prvkov na premenu klasickej triedy na eko-triedu.
52	e) podpora vzdelávania	2500,00	Súkromná základná škola, Limbach: Cieľom projektu bolo dopriať deťom školy (vo veku 6-10 rokov) zážitkové učenie, vzbudiť v nich túžbu objavovať a skúmať, porozmieť fungovaniu sveta okolo nás so zameraním na 5 kľúčových oblastí: neživá príroda, živá príroda, človek, jazyk, čísla. Finančné prostriedky boli použité na nákup špecifických didaktických materiálov definovaných v projekte, využitých pri 5 veľkých rozprávaniach a ich následných aktivitách.
53	e) podpora vzdelávania	2100,00	Spojená škola Palárikova 2758, 022 01 Čadca, Čadca: Cieľom projektu bolo zlepšiť a zefektívniť podmienky výchovno-vzdelávacieho procesu žiakov so zdravotným znevýhodnením prostredníctvom špeciálnych manipulačných a relaxačných pomôcok a s nimi realizovanými podpornými aktivitami. Finančné prostriedky boli použité na nákup špeciálnych manipulačných a relaxačných pomôcok.
54	e) podpora vzdelávania	2800,00	Škola umeleckého priemyslu Trenčín, Trenčín: Cieľom projektu bolo natočiť bábkový animovaný film z rôznych animovaných scénok konkrétnych žiakov druhého ročníka, ktorý zobrazuje metaforu ich vnútorného premýšľania. Finančné prostriedky boli použité na technické vybavenie nutné pre natáčanie bábkového animovaného film a pre prezentáciu multimediálneho obsahu - sada reproduktorov a elektronická myš.
55	e) podpora vzdelávania	2500,00	ZŠ Haličská cesta 1493/7, 98403 Lučenec, Lučenec: Cieľom projektu bolo motivovať žiakov k pohybu - konkrétne u nich pestovať lásku k volejbalu ako výbornému tímovému športu. Finančné prostriedky boli použité na nákup pomôcok potrebných na nácvik jednotlivých volejbalových zručností - zápasové kvalitné lopty, tréningové lopty, špeciálne lopty na nácvik smečov, odporové padáky, dresy.

56	e) podpora vzdelávania	2900,00	Základná škola, Školská ul,č,757/10, 946 14 Zemianska Olča, Zemianska Olča: Cieľom projektu bolo vybudovanie zeleného vzdelávacieho priestoru v rámci trvale udržateľného rozvoja, zmiernenie klimatických zmien, vytvorenie priestoru na stretávanie sa miestnej i širšej komunity. Finančné prostriedky boli použité na stavbu prístreška a nákup drevín, rastlín.
57	e) podpora vzdelávania	2200,00	Základná škola, Prečín: Cieľom projektu bolo rozvíjanie a zvyšovanie finančnej gramotnosti u žiakov 4.ročníka prostredníctvom realizovaných aktivít. Finančné prostriedky boli použité na zakúpenie tlačiarne, kancelárskych potrieb, euro bankoviek a mincí, detského obchodu, programu Finančná gramotnosť, pracovných zošitov, 1 knihy, stolových hier a potravín na nepečenú tortu.
58	e) podpora vzdelávania	2400,00	Základná škola, zriaďovateľ Obec Častkov, Častkov: Cieľom projektu bolo zmodernizovanie vyučovania anglického jazyka pomocou digitálnych technológií pre žiakov prvého stupňa. Finančné prostriedky boli použité na zakúpenie tabletov a počítača.
59	g) ochrana a tvorba životného prostredia	1400,00	Obec Žitavany, Žitavany: Cieľom projektu bolo zistiť, ako občania triedia odpady. Analýzou zmesového komunálneho odpadu zistili, že je tam veľa BRO-trávy, zelina, kvety a navrhli sa možnosti domáceho kompostovania, aby sa predišlo vyhadzovaniu BRO do zberných nádob na komunál. Finančné prostriedky boli použité na služby environmentálneho špecialistu - prieskum obce, realizácia analýzy komunálneho odpadu, odborná prednáška a návrhy riešenia danej problematiky, informačné materiály-letáky do domácností, informačné tabule o triedení odpadu a nákup zberných nádob.
60	g) ochrana a tvorba životného prostredia	1000,00	ZŠ s MŠ Lúka 135, Lúka: Cieľom projektu bolo zrekonštruovať nevyužitý priestor na učebňu, zabezpečenie osvetlenia pomocou fotovoltického panelu, vzdelávanie žiakov – využitie slnka pri výrobe elektrickej energie na zabezpečenie osvetlenia v herni, nabíjanie USB zariadení, počúvanie hudby. Finančné prostriedky boli použité na nákup solárneho regulátora nabíjania, solárneho panela, gélovej batérie, káblov, konektorov, držiakov, led pásu, poistiek, meniča napätia, nástenného plechového rozvádzača.
61	g) ochrana a tvorba životného prostredia	1800,00	Základná škola s materskou školou, Šaľa: Cieľom projektu bolo vytvárať priestor na kontakt detí a dospelých s pôdou, hlinou, úžitkovými rastlinami a tak budovať vzťah k životnému prostrediu, manuálnej práci. Finančné prostriedky boli použité na rekonštrukciu starého skleníka, obnova, nákup materiálu, ktorým dopomôžeme novému vzhľadu.

62	g) ochrana a tvorba životného prostredia	1800,00	Základná škola, Komárno: Cieľom projektu bolo vybudovať environmentálne centrum a premeniť indoorové vzdelávanie na outdoorové. Využívať interaktívne prvky vo vyučovaní a tak motivovať žiakov k aktivite vo vyučovaní. Viest' žiakov k ochrane životného prostredia. Finančné prostriedky boli použité na nákup edukatívnych hier, vďaka ktorým sa vyučovanie stane modernejšie, pre žiakov atraktívnejšie a bude pôsobiť na všetky ich zmysly.
63	g) ochrana a tvorba životného prostredia	1400,00	Telovýchovná jednota Družstevník Sobotište, Sobotište: Cieľom projektu bolo vysadenie čerešní a višní do čerešňovej aleje, ktorá bude slúžiť pre verejnosť. Bude tu možnosť ochutnávky viacerých druhov a budú tu realizované rôzne prednášky súvisiace so starostlivosťou o ne. Finančné prostriedky boli použité na zakúpenie sadeníc čerešní a višní, ďalej na zakúpenie pletiva a na kúpu lavičiek a stola.
64	g) ochrana a tvorba životného prostredia	1400,00	Spojená škola, Ivanka pri Dunaji: Cieľom projektu bolo vybudovať v átriu našej školy nový relaxačný prvok - zelenú stenu pozostávajúcu z kvetináčových nádob, popínavých rastlín a vodozádržných opatrení. Finančné prostriedky boli použité na zakúpenie materiálu na skonštruovanie drevených nádob (rezivo, spojovací materiál, farby), plastové kvetníky a vodozádržné nádoby.
65	g) ochrana a tvorba životného prostredia	1891,00	OZ Hrad Tematín, Piešťany: Cieľom projektu bolo obnovenie zanikajúcich pasienkov okolo Hradu Tematín. Finančné prostriedky boli použité na zakúpenie ohradníku, informačné tabuľky (grafika s výrobou) a samotné hospodárske zvieratá.
66	g) ochrana a tvorba životného prostredia	1800,00	Mesto Šamorín, Šamorín: Cieľom projektu bolo vybudovanie prvej dažďovej záhrady v meste Šamorín. Finančné prostriedky boli použité na vybudovanie dažďovej záhrady, na zemné práce ako aj na výsadbu rastlín.
67	g) ochrana a tvorba životného prostredia	1400,00	OZ HARADICHA, Hradište pod Vrátnom: Cieľom projektu bolo vytvorenie retenčnej nádrže pre následné výsadby drevín. Finančné prostriedky boli použité na retenčnú nádrž, jej dovoz a zloženie.
68	g) ochrana a tvorba životného prostredia	1400,00	MŠ Modrová, Modrová: Cieľom projektu bolo skultivovať dvor materskej školy, založiť komunitnú záhradu, prispieť k ochrane životného prostredia a zapojením komunity prostredníctvom brigád a workshopov vzdelávať nielen deti ale i dospelých. Finančné prostriedky boli použité na zakúpenie sadeníc stromov a kríkov, vyvýšených záhonov a nádrže na dažďovú vodu.
69	g) ochrana a tvorba životného prostredia	2000,00	I klub, Ivanka pri Dunaji: Cieľom projektu bolo vybudovať náučný chodník s poznávaním liečivých bylín a ovocných drevín v areáli Nízkoprahového centra pre deti I Klub. Finančné prostriedky boli použité na vybudovanie chodníka lúkou, vysadenie 150 sadeníc a označovanie rastlín popisnými tabuľkami.

70	g) ochrana a tvorba životného prostredia	1200,00	SOŠ gastronómie a cestovného ruchu, Levická 40, Nitra, Nitra: Cieľom projektu bolo vytvoriť komunitnú školskú záhradu, aktivizovať žiakov pri tvorbe komunitnej školskej záhrady a pri nasledujúcej starostlivosti o ňu. Vzdelávať žiakov netradičnou formou vonku na čerstvom vzduchu, rozvíjať medzigeneračnú spoluprácu. Finančné prostriedky boli použité na nákup vyvýšených záhonov, ovocných stromov, zeminy, sudov na dažďovú vodu, fólie do záhonov, náradia, kompostoviska, výživy pre rastliny, fúrika, ovocných kríkov.
71	g) ochrana a tvorba životného prostredia	1200,00	Základná škola, V. Paulínyho-Tótha 32, Senica, Senica: Cieľom projektu bolo rozvíjať environmentálne a ekologické zmysľanie a konanie žiakov ZŠ prostredníctvom aktívneho vermikompostovania v triedach. Finančné prostriedky boli použité na zakúpenie šiestich vermikompostérov a workshop.
72	g) ochrana a tvorba životného prostredia	800,00	Naša škola poznania, Bratislava: Cieľom projektu bolo vybudovať jedlú školskú záhradu pre deti prvého stupňa základnej školy, plnú zdravých jedlých zdravých rastlín pestovaných v biokvalite bez chemikálií. Finančné prostriedky boli použité na nákup stĺpovitých ovocných stromov, záhradných oblúkov na podporu zdravého rastu, nádrží na dažďovú vodu, hadíc na zalievanie a celú tatrovku záhradnej zeminy špeciál.
73	g) ochrana a tvorba životného prostredia	1400,00	Obec Vinosady, Vinosady: Cieľom projektu bolo vytvorenie trhoviska na podporu cirkulárnej ekonomiky. Finančné prostriedky boli použité na postavenie pergoly, ktorá slúži predávajúcim ako zázemie a ochrana pred počasím.
74	g) ochrana a tvorba životného prostredia	1800,00	Obchodná akadémia, Bratislava: Cieľom projektu bolo vytvoriť miestnosť na recykláciu a upcycláciu oblečenia, výrobu oblečenia vlastnou zručnosťou, naučiť študentov a učiteľov našej školy štrikovať, šiť, háčkovať, organizovať aktivity v duchu udržateľnosti, myslieť ekologicky. Finančné prostriedky boli použité na nákup zariadenia - stolov a stoličiek, šijacích strojov a základných pomôcok a materiálu na šitie, štrikovanie a háčkovanie.
75	g) ochrana a tvorba životného prostredia	800,00	OZ Dom v stráni, Krškany: Cieľom projektu bolo vybudovanie bylinkovej špirály, ktorá bude súčasťou lesoparku areálu „DOMUM“, ZSS Krškany a bude prístupná nielen pre klientov zariadenia, ale aj pre širokú komunitu a jej návštevníkov. Finančné prostriedky boli použité na zabezpečenie materiálu a kúpu byliniek a liečivých rastlín do bylinkovej špirály.
76	g) ochrana a tvorba životného prostredia	1000,00	Rybársky klub KRAKEN, Bratislava: Cieľom projektu bolo zvýšiť počet rýb v Malom Dunaji po ekologickej havárii a taktiež edukácia účastníkov o aktuálnych environmentálnych záťažoch, ktorú spôsobujú ľudia. Finančné prostriedky boli použité na nákup násadových rýb, ktoré účastníci postupne vypúšťali svojpomocne do vôd Malého Dunaja.

77	g) ochrana a tvorba životného prostredia	1200,00	Domov Sv. Jána z Boha, n.o., Bratislava: Cieľom projektu bolo realizovať praktické a teoretické environmentálne vzdelávanie pre komunitu ľudí bez domova v Bratislave. Klienti získali jedinečné miesto kde sa mohli realizovať a o odbúrať množstvo negatívnych myšlienok, tráum a pocitov frustrácie. Finančné prostriedky boli použité na nákup vyvýšených záhonov, fólie do záhonov, priesad ovocia, zeleniny a kvetov a ovocných stromov a kríkov, kochlíkov a zeminy vhodnej na sadenie.
78	g) ochrana a tvorba životného prostredia	1000,00	Green Foundation, nadácia, Bratislava-Staré Mesto: Cieľom projektu bolo vyškoliť 80 detí zo 7 základných škôl prostredníctvom realizácie neformálneho vzdelávacieho programu zameraného na udržateľný rozvoj a životné prostredie so zapojením miestnych komunít. Finančné prostriedky boli použité na zabezpečenie realizácie vzdelávania.
79	g) ochrana a tvorba životného prostredia	800,00	Čarodejník z krajiny, o.z., Bratislava: Cieľom projektu bolo zabezpečenie zberu dažďovej vody zo strechy záhradného domčeka v komunitnom parku a naštartovanie edukačných aktivít spojených s udržateľným spôsobom života. Finančné prostriedky boli použité na nákup materiálu na vybudovanie infraštruktúry pre zber dažďovej vody, montáž filtra a žlabov a zabezpečenie prednášky.
80	g) ochrana a tvorba životného prostredia	1900,00	Mesto Pezinok, Pezinok: Cieľom projektu bolo založiť bylinkovo-trvalkovú záhradku a vytvoriť oázu pre hmyz a vtáčiky. V spolupráci so Zelenou hliadkou pripravili workshop na tému dôležitosti individuálneho zapájania do pomoci planéte a jej obyvateľom. Finančné prostriedky boli použité na nákup sadeníc, náradia na výsadbu a starostlivosť, búdky pre vtáčiky a hmyz.
81	g) ochrana a tvorba životného prostredia	1200,00	ZŠ s MŠ Kuchyňa, Kuchyňa: Cieľom projektu bolo vzbudiť u žiakov záujem o pestovanie a staranie sa o rastliny, permakultúrneho pestovania rastlín, o environmentálne povedomie a pripraviť ich pre život v trvalo udržateľnej spoločnosti. Podporiť u žiakov vzťah k ochrane ŽP. Finančné prostriedky boli použité na záhony (materiál), zeminu a bylinky.
82	g) ochrana a tvorba životného prostredia	1200,00	Obec Obid, Obec Obid: Cieľom projektu bolo za spolupráce rybárov, poľovníkov a ornitológa organizovať ekologický deň spojený s cyklotúrou, odovzdať náučný chodník, informovať obyvateľov o NP Podunajsko, osadiť informačnú tabuľu o rybách, rozširovať vedomosti o divej zveri, vtákoch, rybách. Finančné prostriedky boli použité na obstaranie náučnej tabule, honorár pre ornitológa, nákup vtáčích búdek, náučnej literatúry, občerstvenia.
83	g) ochrana a tvorba životného prostredia	1600,00	Základná škola, Bratislava: Cieľom projektu bolo zlepšiť výučbový proces v environmentálnej oblasti a systematicky vytvárať správne návyky správania sa voči našej planéte. Finančné prostriedky boli použité na exkurziu, náučné tabule, mikroskop a knižné odmeny.

84	g) ochrana a tvorba životného prostredia	1600,00	OZ Materskej školy Margarétka, Dulovce: Cieľom projektu bolo inovatívnym spôsobom deťom priblížiť proces života rastlín vo vonkajšom prostredí a to, vo vytvorenom skleníku a tiež vo vyvýšených záhonoch, v pestovaní a zbere vlastnej úrody. Finančné prostriedky boli použité na zakúpenie skleníka, zbernej nádoby na dažďovú vodu, vyvýšených záhonov, rastlín do vyvýšených záhonov a tiež nákup záhradného náradia pre účastníkov projektu (deti).
85	g) ochrana a tvorba životného prostredia	1600,00	ZŠ s MŠ M.R.Štefánika, Bratislava: Cieľom projektu bolo šírenie enviro výchovy u žiakov prostredníctvom zážitkovej formy výučby. Finančné prostriedky boli použité na úpravu terénu, nákup záhradníckeho náradia, materiálu, sadeníc, bylín, meteostanice a drevených latiek na zhotovenie vyvýšených záhonov.
86	g) ochrana a tvorba životného prostredia	1900,00	Centrum voľného času Gessayova 6, Bratislava: Cieľom projektu bolo vybudovanie miesta na aktívny oddych, relax a vzdelávanie sa. Miesta, kde sa každý bude cítiť prijatý. Finančné prostriedky boli použité na materiál na povrchové úpravy pieskovísk a vstavaných kvetináčov okolo terás; tvárnice na bylinkové špirály, zeminu a substráty, bylinky a rastlinky, spojovací materiál, rezivo a drevo na DIY výrobu, kompostéry, sud na dažďovú vodu.
87	g) ochrana a tvorba životného prostredia	1200,00	Klub Malý Dunaj, Nová Dedinka: Cieľom projektu bolo vyčistiť rieku Malý Dunaj od odpadu. Finančné prostriedky boli použité na zabezpečenie autobusov, ktoré rozviezli dobrovoľníkov na jednotlivé úseky Malého Dunaja a na zabezpečenie odvozu a likvidácie odpadu.
88	g) ochrana a tvorba životného prostredia	1500,00	Obec Dobrá Voda, Dobrá Voda: Cieľom projektu bolo vybudovanie a zrealizovanie takého riešenia, ktoré by zabezpečilo nielen vodozadržavacie opatrenia, ale zároveň uvedené prostredie zmeniť na oddychovú zónu, ktorá bude využívaná občanmi obce, ale aj jej návštevníkmi. Finančné prostriedky boli použité na zabezpečenie kompletnej výsadby stromov a zelene.
89	g) ochrana a tvorba životného prostredia	700,00	Základná škola, Bratislava: Cieľom projektu bolo vybudovať minzáhradu v areáli školy, ktorá slúži ako vhodná didaktická pomôcka v inovatívnom vzdelávaní žiakov základnej školy. Finančné prostriedky boli použité na zabezpečenie vyvýšených záhonov, sudov na dažďovú vodu, rastlinných substrátov a rastlinného materiálu.
90	g) ochrana a tvorba životného prostredia	1700,00	Nadácia Cvernovka, Bratislava: Cieľom projektu bolo zrealizovanie prvej fázy systému zachytávania dažďovej vody v areáli Novej Cvernovky - zhotovenie dvoch retenčných nádrží pred budovou. Finančné prostriedky boli použité na nákup retenčnej nádrže, projekčné a výkopové práce.

91	g) ochrana a tvorba životného prostredia	1800,00	OZ MŠ Turnianska 6, Bratislava: Cieľom projektu bolo vytvorenie učiaceho prostredia kde sa deti budú prostredníctvom aktivít stretávať z rôznymi rastlinami, budú sa o ne starať a tým vytvoria prostredie pre rôzne živočíchy. Finančné prostriedky boli použité na zakúpenie vyvýšených záhonov, stromov a oporných tyčí a uväzu k stromom.
92	g) ochrana a tvorba životného prostredia	1500,00	Obec Čierny Brod, Čierny Brod: Cieľom projektu bolo vytvorenie doplnkovej zelene, ktorá bude slúžiť estetickým a výučbovým potrebám detí predškolskeho veku. Finančné prostriedky boli použité na zabezpečenie prác a materiálu k realizácii Rozprávkového dvora materskej školy.
93	g) ochrana a tvorba životného prostredia	1700,00	Občianske združenie Csak egy mosoly, Salka: Cieľom projektu bolo rozvíjanie environmentálneho a komunitného povedomia u detí predškolskeho veku, prejavovanie pozitívneho záujmu o prírodu a ochranu životného prostredia, zveľadenie a obohatenie školského dvora, využívanie formy zážitkového učenia sa. Finančné prostriedky boli použité na didaktické pomôcky, bosí chodník, stromy, kríky, záhony, črepníky, lesnú škôlku, úpravu areálu MŠ.
94	g) ochrana a tvorba životného prostredia	2000,00	SRRZ-RZ pri Centre voľného času Beťarik, Šaštín Stráže: Cieľom projektu bolo vytvoriť prírodnú záhradu ako celok a vytvoriť priestor pre environmentálne vzdelávanie detí predškolskeho a školskeho veku. Finančné prostriedky boli použité na zabezpečenie materiálu do záhrady, ovocných kríkov a bylín, substrátu a kôry a na spracovanie ovocia solárnu sušiareň, na zabezpečenie dostatku vody na polievanie. Tiež na vzdelávanie lektorom pre 2 zamestnancov.
95	g) ochrana a tvorba životného prostredia	1500,00	OZ TU ŽIJEME- HIC VIVO, Veľký Klíž: Cieľom projektu bolo osadiť a vysadiť vyvýšené záhony a hmyzie domčeky, vysadiť chránené cibuľoviny - snežienky a bledule; usporiadať 2.ročník podujatia Včely náš poklad. Finančné prostriedky boli použité na zakúpenie vyvýšených záhonov a materiálu na ich výsadbu; materiál na výrobu hmyzích domčekov, cibule snežienok a bledúl, úhrada honoráru pre besedujúcich včelárov, materiál na tvorivé dielne na podujatie Včely náš poklad; ceny do súťaže na podujatí.
96	g) ochrana a tvorba životného prostredia	1600,00	Archa, n. o., Bánovce nad Bebravou: Cieľom projektu bolo rozvíjať spôsobilosti, ktoré sú nevyhnutné pre každodenné konanie a postoje človeka k životnému prostrediu, nadobudnúť schopnosť vnímať a citlivo pristupovať k prírode okolo nás. Finančné prostriedky boli použité na nákup materiálu, potrieb a pomôcok potrebných k vytvoreniu zátišia, čajovne, búdok, zachytenie a prácu s vodou, vizualizáciu pre klientov (knihy, zošity atď.).
97	g) ochrana a tvorba životného prostredia	1600,00	POKORA n. o., Trnava: Cieľom projektu bolo vytvoriť trvale udržateľnú komunitnú záhradu Finančné prostriedky boli použité na zakúpenie 4ks vyvýšených záhonov, mlata na pocitový chodník, stromy, trvalky, letničky a kríky.

98	g) ochrana a tvorba životného prostredia	1700,00	RAKár, Veľké Ripňany - Behynce: Cieľom projektu bolo zveľadenie zanedbaného priestranstva v okolí zabudnutej trafostanice. Našou snahou bola revitalizácia lokality a následná údržba, čím sa priestranstvo premenilo na bezpečné a atraktívnejšie miesto. Finančné prostriedky boli použité na zakúpenie potrebnej techniky na údržbu priestranstva - drvič a odvetvovač.
99	g) ochrana a tvorba životného prostredia	917,00	AISEEC Slovensko, Bratislava - mestská časť Staré Mesto: Cieľom projektu bolo deťom vo veku 6 -13 rokov poskytnúť hravou formou vedomosti a znalosti v oblasti ochrany životného prostredia a ukázať im základné návyky, ktorými ochranu vieme dosiahnuť. Finančné prostriedky boli použité na materiály potrebné k aktivitám, stravu pre deti a dobrovoľníkov, enviromentálne exkurzie, tlač certifikátov a cestovné na exkurzie.
100	g) ochrana a tvorba životného prostredia	1700,00	Občianska iniciatíva Grinava, Pezinok: Cieľom projektu bolo prostredníctvom štyroch jednoduchých prvkov zmeniť vnútroblok na najväčšom sídlisku v Pezinku na komunitné miesto, ktoré by elegantnou a prirodzenou formou mohlo zmeniť zmysľovanie obyvateľov o verejnom priestore a životnom prostredí. Finančné prostriedky boli použité na zakúpenie rastlín, bylín, záhradných pomôcok, zavlažovacích vakov a materiálu na realizáciu prvkov.
101	g) ochrana a tvorba životného prostredia	1700,00	Komunitné Ekocentrum Pod Orechom, Ivanka pri Dunaji: Cieľom projektu bolo budovať zázemie pre vytvorenie komunitnej záhrady v obci Ivanka pri Dunaji. Finančné prostriedky boli použité na zemné práce, vyčistenie existujúcej studne, osadenie ručného čerpadla na vodu, vybudovanie elektrickej prípojky, trávnatý koberec, suché kompostovateľné WC a jeho osadenie a nákup sadeníc a semienok.
102	g) ochrana a tvorba životného prostredia	2000,00	Petrus, Prietrž: Cieľom projektu bolo skrášliť okolie 100 - ročnej lipy, sprostredkovať jej príbeh ďalším generáciám a pre návštevníkov priniesť možnosť lepšie spoznať našu obec a zrozumiteľným spôsobom im sprostredkovať možnosť spoznať aj iné zaujímavé miesta. Finančné prostriedky boli použité na vybudovanie chodníka, výrobu infotabúl a tlač panelov, značenie bylinkovej záhrady a výrobu smerových šípok, zakúpenie zelene, kvetov, húpačky a propagáciu projektu.
103	g) ochrana a tvorba životného prostredia	1700,00	Národný Trust n.o., Bratislava - mestská časť Staré Mesto: Cieľom projektu bolo atraktívnym spôsobom prezentovať hodnoty parkov a záhrad na Slovensku a zapájať ľudí do ich aktívnej ochrany. Finančné prostriedky boli použité na tvorbu interpretačných textov o zapojených parkoch a záhrad, na výrobu tričiek pre dobrovoľníkov, na koordináciu dobrovoľníkov a lokalít, na vytvorenie video pozvánky na podujatie, na tlač pohľadníc a plagátov s hlavným motívom podujatia.

104	g) ochrana a tvorba životného prostredia	1600,00	Čas pre rodinu, Hlohovec: Cieľom projektu bolo urobiť sériu workshopov, ktoré by sa venovali upcyclingu a tvorbe z už nepotrebných materiálov. Finančné prostriedky boli použité na uhradenie workshopov a prenájmu a energií v priestoroch kde sa konali.
105	b) podpora a rozvoj športu	800,00	I.N.A.K - pohybové a osobnostne rozvojové aktivity, Bratislava: Cieľom projektu bolo efektívne využívanie voľného času a podpora zdravého štýlu mládeže v Bratislave. Rozvoj pohybovej kultúry a talentu, nadobudnutie nových zručností a hodnôt. Lepšie vzájomné porozumenie a podpora mladých súťažných talentov. Finančné prostriedky boli použité na prenájom telocvične / strava a občerstvenie / služby - špeciálni hostia
106	e) podpora vzdelávania	800,00	Spojená škola internátna, Levice: Cieľom projektu bolo aby žiaci boli schopní úspešne komunikovať so svojím okolím. Aby vedeli vyjadriť svoje potreby, túžby s pomocou obrázkov a symbolov. Vybudovať u nich základy pre vývin schopnosti čítať, písať, počítať s pomocou zaujímavých a pútavých pomôcok. Finančné prostriedky boli použité na nákup výučbových programov na augmentatívnu a alternatívnu komunikáciu a pomôcky na rozvoj slovnej zásoby.
107	e) podpora vzdelávania	700,00	Dobrovoľný hasičský zbor Malé Zálužie, Malé Zálužie: Cieľom projektu bolo zorganizovať hasičský deň na Základnej škole Nové Sady a osloviť tak ďalšie deti vo veku od 6 do 16 rokov k zmysluplnému tráveniu voľného času s hasičmi. Finančné prostriedky boli použité na zabezpečenie materiálneho a ochranného vybavenia pre deti pri vykonávaní hasičského športu.
108	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	700,00	Občianske združenie Tancovadlo, Piešťany: Cieľom projektu bolo vytvorenie detského tanečného predstavenia. Predstavenie má edukačný aj divadelný charakter a potenciál ako osloviť k pohybovým aktivitám detských divákov. Finančné prostriedky boli použité na financovanie nájomných priestorov Domu umenia v PN a na zhotovenie krojových súčastí.
109	e) podpora vzdelávania	700,00	Obec Krškany, Levice: Cieľom projektu bolo poskytnúť deťom a mládeži základné poznatky o živej a neživej prírode, o ochrane prírody. Finančné prostriedky boli použité na zakúpenie edukačného materiálu na vzdelávanie, na zeleň - stromy, kry.
110	b) podpora a rozvoj športu	800,00	Obec Kyselica, KYSELICA: Cieľom projektu bolo vytvoriť a usporiadať nezabudnuteľný aktívny zážitok pre deti rozvíjať a upevniť spoluprácu medzi občanmi, nadväzovanie nových medziľudských kontaktov a zachovanie špecifickej hodnoty vidieka. Finančné prostriedky boli použité na ozvučenie, na občerstvenie pre deti, na kúpu a potlač tričiek a medailí a na nákup športových potrieb pre deti.

111	e) podpora vzdelávania	500,00	SLOVENSKÝ SKAUTING, ZÁPADOSLOVENSKÁ SKAUTSKÁ OBLASŤ, Piešťany: Cieľom projektu bolo vzdelávanie mladých skautských lídrov. Finančné prostriedky boli použité na prenájom ubytovania.
112	b) podpora a rozvoj športu	500,00	AMATERSKY CLUB OLD BOYS ZMDŽ, Bratislava: Cieľom projektu bolo oprava a výmena roztrhaných starých sietí malého umelého ihriska. Finančné prostriedky boli použité na nákup nových sietí a ukotvovacích prvkov.
113	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	700,00	OZ "RADOSŤ" pri meste Pezinok, Pezinok: Cieľom projektu bolo zakúpenie kontrabasu pre folklórny súbor. Finančné prostriedky boli použité na zakúpenie kontrabasu 3/4 Leonardo Basic LB-134 a príslušenstva k hud. nástroju (slák, kolofónia).
114	g) ochrana a tvorba životného prostredia	700,00	EKOTEAM o. z., Rohožník: Cieľom projektu bolo zlepšiť stav životného prostredia v našej obci, keďže sa nachádza v priemyselnej zóne. Stromy totiž znižujú prašnosť a zadržujú exhaláty. Finančné prostriedky boli použité na úpravu pozemku, na ktorom je gaštanová alej vysadená. Bol objednaný stroj - mulčovač, ktorý zabezpečil požadovanú úpravu pozemku. Dôkladným mulčovaním dochádza k účinnej ochrane pred eróziou pôdy, rastom burín a výrazne pomáha v boji proti škodcom.
115	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	700,00	Mesto Leopoldov, Leopoldov: Cieľom projektu bolo zapojiť do komunitného a kreatívneho života skupinu seniorov a ponúknuť im kvalitné voľnočasové výtvarné aktivity prostredníctvom série workshopov kresby a maľby. Finančné prostriedky boli použité na zabezpečenie služieb lektora a nákup materiálu a výtvarných pomôcok pre účastníkov kurzov.
116	g) ochrana a tvorba životného prostredia	700,00	Darmoty - OZ, Golianovo: Cieľom projektu bolo vysadenie 35 ks jabloní starých krajových odrôd pozdĺž cyklotrasy žiakmi miestnej ZŠ. Finančné prostriedky boli použité na nákup sadeníc starých krajových odrôd jabloní, aby sme ich vrátili späť do vinohradníckeho kraja.
117	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	700,00	Na trati. o.z., Trnava: Cieľom projektu bolo rozšíriť poskytované terapie o novú aktivitu, narušiť deťom v zariadení zaužívaný stereotyp. Oživiť im učenie hrou a ako bonus, naučiť ich plávať a zvýšiť ich sebavedomie pri pobyte vo vode. Finančné prostriedky boli použité na prenájom bazénu v Aqua baby clube.
118	b) podpora a rozvoj športu	700,00	OZ "Keď nevládzeš, tak pridaj...", Trnovec nad Váhom: Cieľom projektu bolo usporiadať podujatie hlavne pre rodičov s deťmi, zapojiť ich do náročných pretekov, v ktorých často siahnu až na dno svojich síl. Za veľmi pozitívne pokladáme, že všetci pretekári, hoci možno nie v najlepšom čase, začaté preteky aj dokončili. Finančné prostriedky boli použité na materiálno-technické zabezpečenie projektu, zakúpenie medailí, ktoré sú originálne, vyrobené priamo na tieto preteky. Každý účastník, ktorý dobehol do cieľa, dostal funkčné tričko a práve túto jedinečnú medailu.

119	e) podpora vzdelávania	800,00	Obec Súlovce, Súlovce: Cieľom projektu bolo obohatiť kurikulum o rôzne formy spolupráce rodiny s materskou školou prostredníctvom aktivít zameraných na využitie rozprávok v edukačnom procese. Finančné prostriedky boli použité na hudobnú produkciu- diskotéku na oslave MDD, občerstvenie na oslave MDD, vystúpenie historickej šermiarskej skupiny, zapožičanie rozprávkových kostýmov a materiál na rozprávkové rekvizity.
120	b) podpora a rozvoj športu	700,00	Slovenský Rybársky Zväz MsO Senec, Senec: Cieľom projektu bolo zapojiť a získať čo možno najväčší počet nových členov, vyloviť čo najviac slnečnic, naučiť deti loviť ryby a tráviť čas v prírode, pomôcť zvýšiť konzumáciu rýb všetky naše ciele sme splnili nad očakávanie vďaka vysokej účasti a práci všetkých. Finančné prostriedky boli použité na nákup rybárskych potrieb pre pretekárov.
121	e) podpora vzdelávania	800,00	BrewHub, o.z., Bratislava: Cieľom projektu bolo propagovať tradičnú výrobu na Slovensku edukatívnym a zábavným spôsobom počas unikátneho podujatia, ktoré bolo organizované dobrovoľníkmi z občianskeho združenia Brewhub. Finančné prostriedky boli použité na náklady spojené s festivalom, hlavne nájom priestorov a techniky.
122	e) podpora vzdelávania	800,00	Slovenský skauting, o.z., Bošany: Cieľom projektu bolo zmysluplné využitie voľného času u detí a mládeže, napr. aj zrealizovaním LST. Finančné prostriedky boli použité na lieky do tábora, dezinfekciu a čistenie stanov, zakúpenie spíčov a príslušenstva do LST, nášiviek a hier na program LST a zhotovenie stojanu pre DT pri kurzoch.
123	e) podpora vzdelávania	800,00	Materská škola, Sľažany: Cieľom projektu bolo vytvoriť pre deti miniekoučebňu a novú edukačnú zónu v areáli materskej škôlky s cieľom poznávať život včiel. Finančné prostriedky boli použité na materiál potrebný k vytvoreniu vyvýšených záhonov a pyramídy na jahody
124	b) podpora a rozvoj športu	500,00	Spoje Bratislava, Bratislava: Cieľom projektu bolo udržanie detských tréningových skupín a navýšenie počtu športujúcich detí v týchto skupinách, čo sa nám podarilo. Finančné prostriedky boli použité na úhradu nákladov na prenájom kurtov.
125	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	700,00	OZ ÁNO UMENIU, Topoľčany: Cieľom projektu bolo vzdelávanie detí a mládeže k tradíciám a k ľudovej kultúre. Finančné prostriedky boli použité na propagáciu a nové kroje z podpolianskej oblasti.
126	e) podpora vzdelávania	500,00	Obec Čechynce, Čechynce: Cieľom projektu bolo so zakúpeným učebným materiálom využívajúcim autokorektívne prvky efektívne pracovať počas vyučovacích hodín, ale i mimo vyučovacieho procesu počas pobytu žiakov v školskom klube detí i v rámci krúžkových činností. Finančné prostriedky boli použité na zakúpenie sady autokorektívnych pomôcok a sady maľovacích kartičiek s číslami pre deti.

127	e) podpora vzdelávania	900,00	OZ Chrobáčky pri Materskej škole v obci Jablonec, Jablonec: Cieľom projektu bolo uskutočniť kultúrno-spoločenské podujatie pre deti a rodičov z obce i mimo nej v prírodnom prostredí, formou Cesty rozprávkovým lesom. Finančné prostriedky boli použité na odmeny pre deti ako boli: divadelné predstavenie, skákací hrad, kreatívne dielničky, medaile a na zakúpenie materiálo - technického vybavenia súťažných a edukačných stanovišť.
128	b) podpora a rozvoj športu	700,00	ŠPORTOVÁ ŠKOLA KARATE BRATISLAVA, Bratislava: Cieľom projektu bolo aktivizovať mládež k systematickej pohybovej aktivite prostredníctvom bojového umenia a športu v jednom - prostredníctvom KARATE. Spojenie KOMUNITY jedného z najväčších slovenských klubov v jeden deň bolo nepostrádateľnou súčasťou projektu Finančné prostriedky boli použité na nákup opaskov "OBI" pre účastníkov Skúšok technickej vyspelosti
129	g) ochrana a tvorba životného prostredia	800,00	Občianske združenie Why Not?, Bratislava: Cieľom projektu bolo zlepšiť čistotu nášho mesta a poknúť verejnosť k dobrovoľníčeniu v prospech toho čo je naše spoločné Finančné prostriedky boli použité na nákup vriec na odpad, pracovných rukavíc a materiálu potrebného pre maľovanie
130	g) ochrana a tvorba životného prostredia	600,00	športový klub SPECIAL STARS, Bratislava: Cieľom projektu bolo naučiť plávať aj deti so špeciálnymi potrebami. Finančné prostriedky boli použité na plavecké pomôcky, neoprény ako ochrana pred chladom a prenájom tréningových priestorov.
131	e) podpora vzdelávania	500,00	Občianske združenie "Združenie rodičov pri Cirkevnej materskej škole Márie Mazzarellovej", Bratislava - mestská časť Petržalka: Cieľom projektu bola obnova múrikov okolo pieskoviska a stavba plôtika medzi pieskoviskom a hmloviskom na ihrisku v škôlke. Finančné prostriedky boli použité na materiál na obnovu múrikov pieskoviska (drevozplastové dosky) a na materiál na plôtik medzi pieskoviskom a hmloviskom.
132	e) podpora vzdelávania	800,00	ZŠ Vinohrady nad Váhom 347, Vinohrady nad Váhom: Cieľom projektu bolo rozvíjať záujem o aktívny pohyb žiakov plánovaním a realizovaním zaujímavých aktivít pravidelne počas školského roka v edukácii i mimoškolskej činnosti. Taktiež stimulovať zdravú chôdzu a správne držanie tela. Finančné prostriedky boli použité na nákup inovatívneho športového náradia, ale taktiež na nákup balančných, masážnych, stimulačných pomôcok využiteľných v škole i mimo nej počas celého školského roka.
133	e) podpora vzdelávania	700,00	SRRZ-RZ pri Základnej škole, Bešeňov: Cieľom projektu bolo podporiť rozvoj pohybových schopností, akými sú vytrvalosť, snaha prekonať prekážky, vyrovnáť sa ostatným a prekonať strach, vyniknúť a predviesť sa pred ostatnými, alebo ostatných v niečom prekonať, a to v rámci pohybových schopností v kolektíve Finančné prostriedky boli použité na nákup hojdačky.

134	e) podpora vzdelávania	700,00	Združenie rodičov a priateľov pri Základnej škole Pri kríži, Bratislava: Cieľom projektu bolo uskutočnenie série viacerých aktivít detí vo veku 6-15 rokov so starými rodičmi, bývalými učiteľmi a seniormi z mestskej časti Dúbravka. Finančné prostriedky boli použité na nákup kreatívneho a spotrebného materiálu na tvorivé aktivity, športové pomôcky a rôzne hry.
135	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	800,00	Folklorne združenie Karpaty, Bratislava: Cieľom projektu bolo príprava a realizácia Galapredstavení k 25 výročiu FS Karpaty. Finančné prostriedky boli použité na doplnenie krojového vybavenia k tancu z Telgártu.
136	e) podpora vzdelávania	500,00	Základná škola, Sľažany 122, Sľažany: Cieľom projektu bolo spojiť vyučovanie regionálnej výchovy v Základnej škole v Sľažanoch s praktickými aktivitami žiakov pri zbieraní historických informácií o obci, vytvoriť možnosť pre spoluprácu miestnej komunity, spoluprácu mladšej a staršej generácie. Finančné prostriedky boli použité na zakúpenie hrnčiarskeho kruhu a tlač pracovných listov regionálnej výchovy a informačnej brožúry.
137	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	800,00	Folklorný súbor Dolina, Bratislava: Cieľom projektu bolo doplnenie chlapčenských krojov na vystúpenia FS Dolina. Finančné prostriedky boli použité na zhotovenie nových krojových nohavíc.
138	e) podpora vzdelávania	500,00	Občianske združenie Bambuľkovo pri materskej škole, Bratislava: Cieľom projektu bolo detičkám napomôcť sa rôzne zdokonaľovať, vyvíjať a relaxovať (napr. spracovanie emócií, rozvíjať jeho motoriku, obohacovať jeho slovná zásoba, cez umenie sa dieťa učí vnímať svet v jeho 3D podobe). Finančné prostriedky boli použité na zakúpenie výtvarných pomôcok.
139	e) podpora vzdelávania	600,00	MERAKI ACADEMY, Bratislava: Cieľom projektu bola príprava a realizácia vzdelávacieho programu, ktorý na Slovensku doposiaľ nebol realizovaný, založený na metóde D.I.R. Tento model je postavený na budovaní interakcií zameraných na podporu komunikačného vývoja autistických detí. Finančné prostriedky boli použité na odmenu lektora.
140	c) poskytovanie sociálnej pomoci	700,00	Bratislavská arcidiecézna charita, Bratislava: Cieľom projektu bolo podporiť aktiváciu ľudí s duševným ochorením, ich socializáciu v rámci širšej komunity a zvýšiť ich povedomie o dôležitosti pohybu pre fyzické aj psychické zdravie a taktiež vytvoriť priestor na prepájanie a spoluprácu pomáhajúcich organizácií. Finančné prostriedky boli použité na prenájom priestorov na športový deň, športové pomôcky (ping pongové rakety a ceny pre víťazov) a občerstvenie.

141	c) poskytovanie sociálnej pomoci	550,00	Archa, n. o., Bánovce nad Bebravou: Cieľom projektu bolo vytvorenie priestoru pre zmysluplné aktivity, aj odpočinok pre ľudí s rôznym zdravotným znevýhodnením, chorých, osamelých, slabých, študentov, dobrovoľníkov, ľudí z komunity, zamestnancov DSS. Finančné prostriedky boli použité na pomôcky, potreby a materiál na čajovňu, sadenie a starostlivosť o kvety, bylinky, na tradičné varenie a pečenie, rôzne interaktívne, spoločenské a pohybové hry, knihy, na tvorenie z rôznych materiálov
142	b) podpora a rozvoj športu	700,00	1.slovenský školský lukostrelecký klub Petržalka, Bratislava: Cieľom projektu bolo zlepšiť podmienky pre tréningy a spopularizovať lukostreľbu. Finančné prostriedky boli použité na nákup materiálu na obnovu strelníc.
143	g) ochrana a tvorba životného prostredia	990,00	Mesto Šamorín, Šamorín: Cieľom projektu bolo získať nový pohľad na využitie vody v priestoroch MŠ, ukázať dôležitosť vody, a využiteľnosť dažďovej vody. Finančné prostriedky boli použité na zachytenie dažďovej vody, a jeho využitie na dvore MŠ, vytvorenie nových edukačných tréningov pre deti MŠ s tematikou vody.
144	g) ochrana a tvorba životného prostredia	700,00	Obec Ludanice, Ludanice: Cieľom projektu bolo dlhodobé vytvorenie krajšej lokality, ktorou denne prechádza veľký počet domácich i cudzích obyvateľov, ktorí využívajú objekty služieb v obci. Chceli sme prispieť k ekologickému, estetickému a upokojujúcemu prínosu v prospech prírody a obyvateľov. Finančné prostriedky boli použité na nákup kvetov, kvetnáčov, hnojiva, postrekov, osiva trávy.
145	e) podpora vzdelávania	500,00	Rodinné centrum - Obláčik, o.z., Bratislava - Lamač: Cieľom projektu bolo prepojenie všetkých generácií, spájanie ľudí s rovnakými záľubami, výchova k lokálpatriotizmu, vytváranie silnej komunity a pocitu spolupatričnosti, edukácia a socializácia účastníkov, a tiež propagácia Lamača v rámci Bratislavy. Finančné prostriedky boli použité na zabezpečenie honorárov pre lektorov (beseda a vlastivedná vychádzka), na propagáciu podujatia, na materiálno-technické zabezpečenie realizácie výstavy, na vecné ceny pre výhercov a na občerstvenie pre verejnosť počas vernisáže.
146	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	700,00	Detský folklórny súbor Gerulata, Bratislava: Cieľom projektu bolo nacvičiť hudobno - tanečné a spevácke čísla na podujatia, ktoré nasledovali po sústreďení. Rozvoj hudobno - pohybovej rytmiky, kondičných a koordinačných schopností. Prehĺbenie vzťahov medzi deťmi. Kultúrny zážitok pre širšiu verejnosť. Finančné prostriedky boli použité na ubytovanie a stravu počas pobytu na sústreďení.
147	e) podpora vzdelávania	800,00	Obec Dežerice, Dežerice: Cieľom projektu bolo zabezpečiť vhodné podmienky pre vyučovanie detí v exteriéri výstavbou altánku. Finančné prostriedky boli použité na nákup a montáž altánku SERAFÍN 3x3 m.

148	b) podpora a rozvoj športu	900,00	Mestský FC Spartak, Bánovce nad Bebravou: Cieľom projektu bolo posunúť kvalitu tréningového procesu kategórií U15 a U13 na vyššiu úroveň a tak podporiť mládež v športových aktivitách. Finančné prostriedky boli použité na nákup tréningových pomôcok (lopty, kužele atd).
149	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	900,00	Anjelská Tamarka, o.z., Topoľčianky: Cieľom projektu bolo zabezpečiť pravidelné skupinové canisterapie pre deti so zdravotným znevýhodnením v špeciálnej materskej škôlke. Finančné prostriedky boli použité na úhradu pravidelných canisterapií.
150	e) podpora vzdelávania	700,00	SRRZ RZ pri MŠ Lozorno, Lozorno: Cieľom projektu bolo rozvíjať a podporovať vzdelávanie detí zamerané na poznávanie a ochranu prírody formou plnenia edukačných úloh a aktivít. Finančné prostriedky boli použité na zakúpenie jednej edukačnej náučnej tabule s tematikou – zvieratá žijúce v našom lese a stromy v našom okolí.
151	e) podpora vzdelávania	700,00	Materská škola, Kvetoslavov: Cieľom projektu bolo propagovanie zdravého životného štýlu v našej MŠ a to aj spestrením školského dvora novými motivujúcimi hracími prvkami, pri ktorých si deti budú rozvíjať hrubú motoriku, koordináciu tela, akrobatické zručnosti a kladný vzťah k športovým aktivitám. Finančné prostriedky boli použité na kúpu preliezky na dvor materskej školy pre deti v predškolskom veku.
152	b) podpora a rozvoj športu	600,00	Kanoistický klub Slávia UK, Bratislava: Cieľom projektu bolo zlepšenie materiálovej základne našej mládeže. Finančné prostriedky boli použité na nákup nového kajaku.
153	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	600,00	Castrum Sancti Georgii, Svätý Jur: Cieľom projektu bolo dokončenie obnovy západnej obrannej veže, oprava interiérového líca západného palácového múru v tzv. "kaplnke", obnova klenby nad šachtou v severnom úseku východnej hradby a rozbehnutie 1. etapy stabilizácie bránovej veže. Finančné prostriedky boli použité na nákup drveného kameniva, benzínu do elektrocentrál, minidumpera a píly, úhradu faktúr za murárske a výškové arboristické práce.
154	e) podpora vzdelávania	600,00	Fit4Fun o.z., Chorvátsky Grob: Cieľom projektu bol rozvoj detí formou hry, kreatívneho tvorenia a učenia zábavnou formou. Finančné prostriedky boli použité na nákup sedacích vakov, kníh, spoločenských hier a stavebníc.
155	b) podpora a rozvoj športu	600,00	Malokarpatský Cykloklub, Trnava: Cieľom projektu bolo presvedčiť širokú verejnosť o vhodnosti relaxácie a regenerácie telesných a duševných síl formou cykloturistiky. Nezanedbateľným cieľom projektu je propagácia Trnavy, jej širšieho okolia a Malých Karpát. Finančné prostriedky boli použité na občerstvenie odovzdané účastníkom pri štarte, občerstvenie pre účastníkov v cieľi a cyklistické vybavenie ako ocenenie pre najlepších, najstaršieho, najmladšieho a najvzdialenejšieho účastníka.

156	b) podpora a rozvoj športu	600,00	MŠ a DJ Slniečko n.o., Skalica: Cieľom projektu bolo odstrániť u detí vo veku 3-6 rokov strach z vody, vyvolať radosť z pohybu vo vode, naučiť deti základným plaveckým zručnosťami. Finančné prostriedky boli použité na nákup plaveckých pomôcok (plavecké pásy, plaváky, nadľahčujúce kolieska, spojky na vodné slíže, ponorné rybky, pontóny a ďalšie)
157	e) podpora vzdelávania	500,00	Občianske združenie Rozprávkový strom, Bratislava - Staré mesto: Cieľom projektu bolo zakúpenie detských odrážadiel pre deti vo veku 3 až 6 rokov z Materskej školy Karadžičova v Bratislave. Finančné prostriedky boli použité na zakúpenie detských odrážadiel pre deti vo veku 3 až 6 rokov
158	b) podpora a rozvoj športu	990,00	Obec Dolné Srnie, Dolné Srnie: Cieľom projektu bol komunitný rozvoj v obci pomocou spoločných aktivít, na ktorých sa môže zúčastniť rôzne komunity, všetky vekové kategórie osobitne alebo aj spoločne. Finančné prostriedky boli použité na vybudovanie petangového ihriska a príslušenstva (nákup materiálu potrebného na výstavbu ihriska, stavebné práce, výrobu informačnej tabule s pravidlami petangu, 2 petangových setov).
159	b) podpora a rozvoj športu	700,00	Slávia Gymnastické centrum Bratislava, Bratislava: Cieľom projektu bolo upratovanie haly a obnova zastaralého náradia a zakúpenie nového Finančné prostriedky boli použité na špeciálnu žinenku nemeckej spoločnosti SPIETH, ktorá je oficiálnym dodávateľom náradia Majstrovstiev Sveta svetovej gymnastickej federácie FIG gymnastics.
160	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	500,00	Občianske združenie DH Šurovanka, Šúrovce: Cieľom projektu bolo udržanie dlhoročnej tradície dychovej hudby ako typického znaku kultúrneho života obce. Finančné prostriedky boli použité na zakúpenie akordeonu.
161	g) ochrana a tvorba životného prostredia	900,00	OZ Školáčik pri Základnej škole s materskou školou v obci Vištuk, Vištuk: Cieľom projektu bolo šíriť u žiakov našej ZŠ osvetu v otázke ochrany a tvorby životného prostredia prostredníctvom rôznych eko-aktivít, eko-karnevalu, eko-súťaží, či eko-výrobkov a eko-prednášky o včelárstve. Finančné prostriedky boli použité na zakúpenie okrasných stromov, kríkov, substrátu, drevených kolov a eko-výrobkov ako ukážok trvalo udržateľného rozvoja.
162	e) podpora vzdelávania	600,00	AFOL Slovensko, Bernolákovo: Cieľom projektu bolo rozšíriť možnosti využitia voľného času pre obyvateľov obce a okolia, ale hlavne zvýšiť záujem detí o programovaní, o vedu, technológiu, inžinierstvo a matematiku (STEM) prostredníctvom stavebníc LEGO® Finančné prostriedky boli použité na prenájom priestorov, v ktorých sa projekt realizoval.

163	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	700,00	OZ Amicus Animalis, Vištuk: Cieľom projektu bolo usporiadať podujatie s názvom Strašidelná noc vo Vištuku pre rodiny z našej a okolitých obcí. Finančné prostriedky boli použité na zakúpenie reproduktora a mikrofónu, potrebného na podujatie v exteriéri, ocenenie pre deti, ktoré sa akcie zúčastnili a aj ocenenie pre tých, čo prišli v maskách. Kúpili sme aj spoločenské hry a deky na lavice kde sa sedelo.
164	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	500,00	Mesto Nitra, Nitra: Cieľom projektu bolo utuženie vzťahov v komunite prostredníctvom programu cieleného špeciálne na detského návštevníka. Finančné prostriedky boli použité na program (vystúpenie) pre deti.
165	b) podpora a rozvoj športu	500,00	SDM Domino, Bratislava - mestská časť Ružinov: Cieľom projektu bolo poskytnúť deťom cez prázdniny priestor na zmysluplne strávený čas v pohybe a touto formou ich udržať/priviesť k aktívnemu spôsobu trávenia voľného času. Finančné prostriedky boli použité na kúpu futbalových lôpt.
166	b) podpora a rozvoj športu	500,00	Športový klub stolného tenisu Bošany, Bošany: Cieľom projektu bolo pritiahnúť k športu stolný tenis čo najviac detí, rodičov a prarodičov. Finančné prostriedky boli použité na nákup stolnotenisových rakiet, loptičiek a dresov pre deti, ktoré to ešte nemajú.
167	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	800,00	malíček, Bratislava: Cieľom projektu bolo stretnúť sa s rodinami predčasne narodených detí a ukázať im radosť zo zdolávania prekážok bez ohľadu na zdravotné znevýhodnenie. Finančné prostriedky boli použité na nákup materiálu, z ktorého sa vyrobili odmeny pre deti; na tričká pre dobrovoľníkov či zabezpečenie bublifukov a šport.náčinia na súťaže.
168	b) podpora a rozvoj športu	800,00	Atletický oddiel Partizánske, Partizánske: Cieľom projektu bolo podporiť a udržiavať športové, pohybové aktivity i zdravý životný štýl, nadviazať na dlhoročnú tradíciu zameranú na šport v našom meste Partizánske. Finančné prostriedky boli použité na nákup účastníckych medailí s logom podujatia určené pre každého pretekára a na zabezpečenie profesionálnej časomiere a služby s tým spojené.
169	e) podpora vzdelávania	800,00	Obec Čakany, Čakany: Cieľom projektu bolo zakúpenie a osadenie novej hojdačkovej zostavy na dvor materskej školy v obci Čakany. Finančné prostriedky boli použité na nákup hojdačky.
170	b) podpora a rozvoj športu	800,00	Bedmintonový oddiel HK Filozof, Bratislava: Cieľom projektu bolo naštartovať záujem detí o bedminton, šport ako taký, čo nám pomôže prípadne budovať detský oddiel v našom OZ. Finančné prostriedky boli použité na tréningový proces s odborným vedením, drobné materiálne vybavenie, nákup občerstvenia pre deti a rodičov, zabezpečenie haly a ceny do záverečného turnaja

171	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	600,00	OZ Ljuljanka, Bratislava: Cieľom projektu bolo zabezpečiť pre našich tanečníkov a muzikantov jarné sústreďenie a finančnou pomocou znížiť náklady na sústreďenie pre jednotlivé rodiny. Finančné prostriedky boli použité na ubytovanie pre 40 detí v termíne od 04.05.-08.05.2023 v penzióne Javorina v rekreačnej oblasti DUCHONKA.
172	b) podpora a rozvoj športu	500,00	Obec Petrova Ves, Petrova Ves: Cieľom projektu bolo zabezpečenie funkčnosti menšej atletickej dráhy s doskočiskom na využívanie areálu deťmi základnej školy, zvýšenie bezpečnosti, komfortnosti a v neposlednom rade zlepšenie estetického dojmu areálu ZŠ. Finančné prostriedky boli použité na materiál na vytvorenie menšej atletickej dráhy s doskočiskom.
173	g) ochrana a tvorba životného prostredia	700,00	SRRZ-RZ pri Základnej škole, Gajary: Cieľom projektu bolo urobiť areál Základnej školy zelenším miestom. Finančné prostriedky boli použité na obstaranie špecifickej zelene a materiálu potrebného na vybudovanie extenzívnej vegetačnej strechy. Všetky práce pokryli dobrovoľníci.
174	g) ochrana a tvorba životného prostredia	1000,00	EDU NATURE, o.z., Nitra: Cieľom projektu bolo INŠPIROVAŤ VŠETKY VEKOVÉ SKUPINY O MOŽNOSTIACH UDRŽATEĽNÉHO ŽITIA V SPOLUPRÁCI S PRÍRODOU V ROZMANITÝCH OBLASTIACH ŽIVOTA A VEDIET ICH APLIKOVAŤ. Finančné prostriedky boli použité na Záhradné náradie – práce v záhrade Uľahovačky-práce na azylovej farme, tvorba na workshopoch: lavičky, pareniská, oprava altánku, tvorba prístreškov pre zvieratá.... Stoly a stoličky: trhy, pikniky, dielne, workshopy, edukačné aktivity
175	e) podpora vzdelávania	500,00	Cirkevná materská škola sv. Jozefa, Pezinok: Cieľom projektu bolo pomocou interaktívnych hodín od MTerapie rozvíjať u detí vo veku 3-6 rokov rečové schopnosti, jemnú motoriku a tímového ducha. Finančné prostriedky boli použité na nákup 4 prenášok z cyklu Hudobníček pre mladšie deti a 4 prednášok z cyklu Spevuľka pre staršie deti.
176	g) ochrana a tvorba životného prostredia	500,00	Centrum rodiny, n.o., Bratislava - Dúbravka: Cieľom projektu bolo zrealizovanie ekoprednášok a workshopov, zveľadenie múrikov, plotov a komunitnej záhrady a zlepšenie vzťahov medzi jednotlivými komunitami rúcaním bariér a predsudkov. Finančné prostriedky boli použité na spotrebný materiál pre zveľadenie múrikov a zabezpečenie služieb lektora na ekoprednášky.
177	e) podpora vzdelávania	600,00	Základná škola s materskou školou, Šaľa: Cieľom projektu bolo vytvárať u detí v mozgu nové synaptické spojenia vedúce k odstráneniu nežiadúceho správania a prejavov. Finančné prostriedky boli použité na zakúpenie senzorických pomôcok, ktorými chceme pracovať na jednoduchšej a systematickej stimulácii zmyslového a pocity vnímania detí, stimulovať mozog detí k vytváraniu a prepájaniu synapsí, ktoré budú zodpovedné za prispôbivejšie reakcie detí.

178	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	700,00	Obec Vinosady, Vinosady: Cieľom projektu bolo zrekonštruovať historickú zvonicu v obci Vinosady. Finančné prostriedky boli použité na opravu fasády, interiéru, okien a dverí.
179	b) podpora a rozvoj športu	1000,00	Základná škola, Levice: Cieľom projektu bolo priviesť deti predškolského veku k pravidelnému športovaniu, pridanou hodnotou je spoločne trávený voľný čas spolu s rodičmi. Finančné prostriedky boli použité na nákup cien pre deti MŠ v rámci Baby turnaja.
180	b) podpora a rozvoj športu	500,00	AŠK INTER Bratislava, oddiel slabozrakých a nevidiacich kolkárov Jastrabi Bratislava, Bratislava: Cieľom projektu bolo finančne pomôcť a podporiť realizovanie Majstrovstiev Európy 2023 pre nevidiacich a slabozrakých kolkárov, ktoré sa konali v Rumunsku. Finančné prostriedky boli použité na dopravu mikrobusedom zo Slovenska do Rumunska.
181	g) ochrana a tvorba životného prostredia	500,00	OZ Mierová 46, Bratislava: Cieľom projektu bolo vytvoriť miesto na sedenie počas slnečných lúčov a uloženie si osobných vecí. Finančné prostriedky boli použité na zakúpenie materiálu na výrobu lavičiek.
182	e) podpora vzdelávania	600,00	Materská škola v Dolnom Lopašove, Dolný Lopašov: Cieľom projektu bolo vybudovanie prestrešenia na vonkajšiu učebňu prírodovedy pre materskú školu v Dolnom Lopašove. Finančné prostriedky boli použité na nakúpenie materiálu potrebného na výstavbu. Zo zdrojov Nadácie ZSE sme zakúpili drevo a lexan, ostatné prvky sme hradili z vlastných zdrojov.
183	b) podpora a rozvoj športu	500,00	Zápasnícky klub Corgoň Nitra, o. z., Nitra: Cieľom projektu bolo podporiť deti k účasti na tábore pozitívnymi impulzmi ich prilákať k športu a športovým aktivitám, prijať deti z finančne slabších rodín a ovplyvniť deti tak aby pokračovali v športovej činnosti. Finančné prostriedky boli použité na ozvučenie projektu a jednotlivých akcií reproduktorom, spoločné jednotné tričká a šiltačky a pitný režim pre deti.
184	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	700,00	Infosluch, Bratislava: Cieľom projektu bolo umožniť rodičom detí s poruchou sluchu aj širšej verejnosti naučiť sa komunikovať s posunkami. Finančné prostriedky boli použité na kameramana a tlmočníka, ktorí strávili niekoľko dní natáčaním posunkov v štúdiu. Finančnou spoluúčasťou OZ Infosluch bola mzda poradenského pracovníka, ktorý učil kurz posunkového jazyka.
185	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	600,00	OZ Najzápadnejšia, Záhorská Ves: Cieľom projektu bolo prebudiť k opätovnému životu priestor, ktorý už neplnil svoju funkciu, vzbudiť záujem a spolupatričnosť komunity. Finančné prostriedky boli použité na nákup materiálu - farieb, nových herných prvkov.
186	b) podpora a rozvoj športu	600,00	Aikido Kobukan Bratislava, Bratislava: Cieľom projektu bolo zlepšiť materiálno-technické vybavenie klubu a tým zlepšiť a skvalitniť tréningový proces malých aj veľkých cvičencov. Finančné prostriedky boli použité na materiál na tréningy, materiál na semináre Aikido.

187	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovu závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	900,00	OZ Kampino Plus, občianske združenie, Bratislava - Petržalka: Cieľom projektu bolo vzdelávať žiakov so zdravotným znevýhodnením podľa Individuálnej pedagogiky Márie Montessori. Finančné prostriedky boli použité na nákup montessori pomôcok.
188	g) ochrana a tvorba životného prostredia	600,00	Základná škola s materskou školou Hronské Kľačany 322, Hronské Kľačany: Cieľom projektu bolo vytvoriť miesto s náučnou tabuľou ako správne separovať odpad vyprodukovaný v domácnostiach spolu s odpadovými nádobami a tak vzdelávať našich žiakov, ale aj komunitu v tejto oblasti Finančné prostriedky boli použité na zakúpenie náučnej tabule.
189	b) podpora a rozvoj športu	600,00	Pezinský športový klub, Pezinok: Cieľom projektu bolo zlepšenie tréningového procesu pre viac ako 350 detí nášho klubu. Finančné prostriedky boli použité na nákup prenosnej hliníkovej bránky v celkovom rozsahu, zvyšok finančných prostriedkov hradil náš klub.
190	b) podpora a rozvoj športu	600,00	Športový klub, Petrova Ves: Cieľom projektu bolo zakúpenie prenosnej futbalovej bránky. Finančné prostriedky boli použité na nákup futbalovej bránky.
191	b) podpora a rozvoj športu	600,00	ARS STUDIO - Štúdio umenia, občianske združenie, Nitra: Cieľom projektu bolo rozhybať deti a dosiahnuť v súťažiach dobré umiestnenia. Finančné prostriedky boli použité na uhradenie časti nákladov spojených s prepravou tanečného súboru STANZI do miesta konania finále majstrovstiev sveta v tanci v chorvátskom Poreči.
192	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	700,00	Klub žien obce Vinosady, Vinosady: Cieľom projektu bolo vytvoriť priestor na stretávanie sa členiek Klubu žien, aby mohli pripravovať a zachovávať tradičnú gastronómiu. Finančné prostriedky boli použité na dobudovanie a zariadenie kuchynky pre Klub žien
193	g) ochrana a tvorba životného prostredia	800,00	SRRZ - RZ pri Základnej škole s MŠ Dr. Milana Hodžu, Bratislava: Cieľom projektu bolo zorganizovanie ekologického dňa pre deti rôznej vekovej kategórie s hlavným cieľom udžateľnosti a recyklácie. Finančné prostriedky boli použité na úhradu nákladov za ekologické predstavenie, nákup materiálu na záhradné práce a výsadbu.
194	e) podpora vzdelávania	990,00	MŠ Dobšinského, Nitra: Cieľom projektu bolo podporiť medzigeneračnú spoluprácu, viesť deti predškolského veku k výchove a úcte k starším, k vytváraniu emócií a rozvoju empatie, sprostredkovať formy arteterapie deťom i seniorom zážitkovou formou, budovať vzájomný kontakt týchto dvoch generácií. Finančné prostriedky boli použité na nákup výtvarných a kreatívnych pomôcok na tvorenie, výrobu pohľadníc, písanie listov detí materskej školy seniorom, celoročne žijúcim v zariadení sociálnych služieb.

195	b) podpora a rozvoj športu	500,00	Stolnotenisový oddiel Kozárovce, Kozárovce: Cieľom projektu bolo zabezpečiť profesionálne stolnotenisové vybavenie pre mládež. Finančné prostriedky boli použité na nákup drieb, poťahov na stolnotenisové rakety.
196	b) podpora a rozvoj športu	600,00	Obecný športový klub Križovany nad Dudváhom, Križovany nad Dudváhom: Cieľom projektu bolo vyhotovenie a nákup klubových tričiek k ukončeniu ročníka v kategóriách futbalovej mládeže U13 a U11 OŠK Križovany. Finančné prostriedky boli použité na vyhotovenie a nákup klubových tričiek k ukončeniu ročníka v kategóriách futbalovej mládeže U13 a U11 OŠK Križovany.
197	b) podpora a rozvoj športu	900,00	Spojená škola sv. Vincenta de Paul, Bratislava: Cieľom projektu bolo vybudovanie lanového parku s pozemnými hrami pre širšie možnosti pohybu, šplhania a športovania. Finančné prostriedky boli použité na kúpu balančných prvkov - most, slackline, Ninja šplhacie laná, a farieb na asfalt spolu s materiálom na maľovanie.
198	e) podpora vzdelávania	800,00	Základná škola s materskou školou Ludanice, LUDANICE: Cieľom projektu bolo ponúknuť hranice medzi pravidlami a experimentovaním s hudbou ako takou v netradičnom prostredí exteriéru - zvýšiť pocit sebahodnoty - sprostredkovať sebavyjadrenie - keďže hudba je vysoko individuálny proces u každého človeka. Finančné prostriedky boli použité na nákup a zabezpečenie výroby konštrukcie, na ktorom sú osadené samotné hudobné nástroje.
199	b) podpora a rozvoj športu	700,00	Základná škola Jána Amosa Komenského, Tvrdšovce: Cieľom projektu bolo podnieť v deťoch radosť z pohybových aktivít, rozvíjať aj sociálne kompetencie detí, ich spoluprácu a kooperáciu v komunite. Finančné prostriedky boli použité na nákup materiálu potrebného k nakresleniu hracích plôch, kúpe pomôcok a figúrok, s ktorými sa hry hrajú a na nákup reproduktorov, z ktorých hudba spríjemní pohyb deťom nielen na hodinách telesnej výchovy.
200	g) ochrana a tvorba životného prostredia	700,00	Dlhovekosť, Vinosady: Cieľom projektu bolo vybudovanie poľovníckeho náučného chodníka. Finančné prostriedky boli použité na výrobu drevených tabúl.
201	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	900,00	OZ Umenie počuť, Bošáca: Cieľom projektu bolo uskutočniť 2.ročník stretnutia rodín s deťmi s poruchou sluchu v Centre so záhradou a usporiadať pre ne muzikoterapeutický workshop. Odbúrať stres zoznámiť sa a zdieľať skúsenosti medzi sebou v téme poruchy sluchu detí. Finančné prostriedky boli použité na zaplatenie prenajatých priestorov Centra Rafael v Bratislave, na úhradu faktúry za muzikoterapeutický workshop od Rytmika.sk, zakúpenie občerstvenia v podobe ovocia a pitného režimu, posledná položka bolo zakúpenie odznakov.

202	e) podpora vzdelávania	298,80	Slovenský skauting, 117. zbor sv. Františka z Asissi Horné Srnie - Nemšová, Horné Srnie: Cieľom projektu bolo odmeniť dobrovoľníkov za ich nezištnú prácu v skautskom zbere. Finančné prostriedky boli použité na vybrané aktivity, ktoré boli odmenou pre dobrovoľníkov.
203	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	900,00	SINA Nitra, n.o., Nitra: Cieľom projektu bolo Zámernom bolo zorganizovanie súťaže pre užívateľov Braillovo písma z celého Slovenska, ktorá pozostávala zo 6 disciplín a uskutočnila sa v priebehu jedného dňa na viacerých miestach v centre mesta Nitra za účasti verejnosti. Finančné prostriedky boli použité na výrobu a tlač špeciálnych diplomov kombinovaných tlačou a Braillovým písmom, prípravu, spracovanie a tlač súťažných textov v Braillovom písme na kancelárske potreby.
204	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	600,00	eMODRA team, o.z., Modra: Cieľom projektu bolo povýšenie hudby, kvalitnej úprimnej a spontánnej muziky, jednoducho technicky, materiálovo, dramaturgicky a organizačne zabezpečiť oživenie festivalu BLUES NA MLYNE 2023. Novinkou by bolo rozšírenie o nové sprievodné aktivity Finančné prostriedky boli použité na nákup mikrofónu, nákup technického vybavenia, poplatok soza, nákup stojanov a farieb pre tvorivé dielne a výstavu umelcov
205	e) podpora vzdelávania	700,00	OZ Komorné združenie hobojsťov, Stupava: Cieľom projektu bolo osloviť žiakov 1. stupňa ZŠ hudobnou edukatívnou produkciou s priamym zapojením detí do procesu zábavnou formou a získať a inšpirovať tak deti pre štúdium hudby a hudobných nástrojov Finančné prostriedky boli použité na zabezpečenie služieb zúčastnených hudobníkov a zároveň moderátorov programu.
206	b) podpora a rozvoj športu	500,00	Soffi Lozorno, Lozorno: Cieľom projektu bolo zabezpečiť účasť detí na Majstrovstvách Slovenska v mažoretkovom športe v Spisškej Novej Vsi, hlavným cieľom bola kompenzácia nákladov spojených s ubytovaním a autobusovou dopravou. Finančné prostriedky boli použité na autobusovú dopravu, ubytovanie a úhradu štartovného na Majstrovstvách Slovenska v mažoretkovom športe.
207	b) podpora a rozvoj športu	500,00	TK Danube, Bratislava: Cieľom projektu bolo zorganizovanie súťažnej prehliadky integrovaného spoločenského tanca a scitlivovanie komunit a marginalizovaných skupín. Finančné prostriedky boli použité na úhradu časti prenájmu na súťaž.
208	e) podpora vzdelávania	800,00	Základná škola, Zbehy 661, Zbehy: Cieľom projektu bolo vytvorenie športovej zóny pre žiakov v areáli školy pre zdravý pohyb detí, uskutočnenie série športových súťaží pre žiakov školy, športové súťaže počas mimovyučovacích akcií školy. Finančné prostriedky boli použité na zakúpenie a osadenie basketbalového koša, zakúpenie basketbalových a futbalových lôpt, zakúpenie a osadenie futbalových bránok.

209	e) podpora vzdelávania	500,00	Občianske združenie rodičov Materskej školy Lietavská Vláčik, Bratislava Petržalka: Cieľom projektu bolo pohodlné sedenie pre deti, zamestnancov a rodičov. Finančné prostriedky boli použité na kúpu plast.lavičiek, ktorými sa zrevitalizoval školský dvor.
210	e) podpora vzdelávania	700,00	Materská škola Vinosady, Vinosady: Cieľom projektu bolo zabezpečiť priestor na odkladanie detského náradia a hračiek, viesť deti k odkladaniu hračiek na určené miesto Finančné prostriedky boli použité na nákup domčeka a náterov na ochranu pred vonkajšími vplyvmi.
211	e) podpora vzdelávania	800,00	Cirkevná spojená škola sv. Martina, Hviezdoslavov: Cieľom projektu bolo pripraviť dvojdnový workshop v spolupráci so Školou permakultúry, ktorým sme získali všetky základné informácie potrebné k založeniu permakultúrnej záhrady podľa našich (už známych) predstáv. Finančné prostriedky boli použité na náklady na lektorné pre lektorky zo Školy permakultúry
212	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	500,00	M.C.E., Vištuk: Cieľom projektu bolo obnoviť tradíciu ochotníckeho divadla vo Vištuku a pripraviť kvalitnú inscenáciu. Finančné prostriedky boli použité na technické a umelecké zabezpečenie projektu - kostýmy a zvuk.
213	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	990,00	Platforma rodín detí so zdravotným znevýhodnením, Bratislava: Cieľom projektu bolo zvýšenie informovanosti poradcov v téme: Začleňovanie detí so zdravotným znevýhodnením vo vzdelávaní Finančné prostriedky boli použité na Odborné konzultácie s Viktorom Krížom z Inklucetra na riešenie konkrétnych komplikovaných situácií od rodín detí so zdravotným znevýhodnením.
214	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	1000,00	Obec Komoča, Komoča: Cieľom projektu bolo oživiť kultúrny život v obci Komoča s dôrazom na folkový element a spoločné varenie tradičného jedla. Spojili sa folkoví nadšenci a v značnej miere prispeli do programu dňa obce, ako aj zamestnanci ZSE, ktorí spolu varili a tancovali s obyvateľmi. Finančné prostriedky boli použité na náklady spojené s varením (suroviny) a na honorár ľudovej kapely, ktorá zabezpečila aj inštruktora ľudového tanca.
215	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	900,00	Spoločnosť pre zmysluplný život, Trnava: Cieľom projektu bolo dosiahnuť harmóniu, pokoj, odbúranie stresových situácií v rodinách s členom s PAS a MP, aby mohol čo najdlhšie zotrvať vo svojej rodine. K tomu prispieva pokojná rodinná atmosféra. Finančné prostriedky boli použité na nákup kotúčového LED projektora, obrázkový kotúč a hru Hlbočina.
216	e) podpora vzdelávania	700,00	Združenie rodičov a priateľov školy pri Základnej škole Kalinkovo a Materskej škole Kalinkovo, Kalinkovo: Cieľom projektu bolo vybudovanie terasy pre edukačné potreby detí. Finančné prostriedky boli použité na kúpu koberca, tulu vakov a sedenia pre deti.

217	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	700,00	Základná umelecká škola Jozefa Rosinského, Nitra: Cieľom projektu bolo zorganizovať celodenné podujatie plné umenia na ktorom sa predstavia naši žiaci širokej verejnosti. Finančné prostriedky boli použité na prenájom vonkajšieho pódia.
218	e) podpora vzdelávania	1000,00	DIAGNOSTICKÉ CENTRUM, Bratislava: Cieľom projektu bolo prehĺbenie spolupráce s klientami, detailnejší náhľad na ich ťažkosti, posilnenie vzájomných rodinných vzťahov klientov. Finančné prostriedky boli použité na materiál na drôtovanie v rámci terapeutických činností, honoráre, zabezpečenie stravy, zakúpenie kancelárskych potrieb s tyčinkami a cukríkmi, zakúpenie športového náčinia, občerstvenie.
219	b) podpora a rozvoj športu	700,00	Sokol FC Chocholná Velčice, Chocholná Velčice: Cieľom projektu bolo vybavenie našich futbalových družstiev. Finančné prostriedky boli použité na nákup vybavenia.
220	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	500,00	OZ Rosinček, Nitra: Cieľom projektu bolo zrealizovať XXIII.ročník Celoslovenskej hudobno-interpretačnej súťaže v sólovom klasickom speve a v hre na dychových nástrojoch, počas ktorej sa zviditeľnili žiaci ZUŠ, ktorí sú talentovaní. Finančné prostriedky boli použité na zabezpečenie cien, darčiekov pre súťažiacich
221	b) podpora a rozvoj športu	500,00	RT Dance School, Adamovske Kochanovce: Cieľom projektu bolo zabezpečenie tanečných pomôcok pre deti ktoré chodia na súťaže a reprezentujú tanečnú školu po celom Slovensku. Finančné prostriedky boli použité na nákup tričiek tašiek a rucksakov s logom pre deti, ktoré súťažajú.
222	c) poskytovanie sociálnej pomoci	600,00	Ateliér 33, Bratislava: Cieľom projektu bolo umožniť deťom zo sociálne slabších rodín účasť na denných táboroch v našom združení. Finančné prostriedky boli použité na čiastočné hradenie nákladov na lektorov, občerstvenie a výtvarný materiál pre deti.
223	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	800,00	OZ ODRAZ, Trnava: Cieľom projektu bolo vytvoriť komunitný priestor „Community Room“ na pravidelné stretávanie komunity. Finančné prostriedky boli použité na zakúpenie skriniek, kobercov, gaučov a svetidiel.
224	e) podpora vzdelávania	800,00	Súkromná ZŠ pre intelektovo nadaných žiakov, Bratislava - Petržalka: Cieľom projektu bolo zatriktívniť školský dvor. Finančné prostriedky boli použité na zabezpečenie materiálu, vybavenie kuchynky a záhradný domček na skladovanie výbavy blatovej kuchynky.
225	b) podpora a rozvoj športu	700,00	K.O. Karpatský sokol, Pezinok: Cieľom projektu bolo zlepšiť tréningové podmienky nákupom kvalitných tréningových pomôcok pre suché tréningy a zvýšiť počet tréningov na ľadovej ploche. Finančné prostriedky boli použité na obstaranie tréningových pomôcok (spinnerov 5ks) a na nájom ľadovej plochy počas letného kempu.

226	e) podpora vzdelávania	700,00	Zbor Cirkvi bratskej v Trnave, Trnava: Cieľom projektu bolo vytvoriť príjemne popoludnie plné hier, zábavy, tvorby a pod. Finančné prostriedky boli použité na nákup hier, materiálov k tvorivým dielňam a Montessori herničkám, vyhotovenie letákov a pod.
227	b) podpora a rozvoj športu	800,00	OZ Priatelja Bartókovej ulice, Bratislava: Cieľom projektu bolo osadenie viacramennej hrazdy na cvičenie a doplnenie oddychovej zóny o ďalší prvok, a to prvok pre staršie deti a dospelých. Finančné prostriedky boli použité na zakúpenie materiálu na svojpomocné zhotovenie a osadenie viacramennej hrazdy.
228	e) podpora vzdelávania	500,00	Spojená katolícka škola, Nitra: Cieľom projektu bolo získať finančné prostriedky na svetelnú aparatúru, vďaka ktorej by sa skvalitnili vystúpenia žiakov (kultúrne programy pre školu, rodičov, a verejnosť, divadelné predstavenia, imatrikulačné slávnosti a pod.). Finančné prostriedky boli použité na mixážny pult, na ovládanie svietidiel na namodelovanie spôsobu svietenia, svietiace trubice a spájacie káble.
229	b) podpora a rozvoj športu	500,00	HK Nitra Kraso, Nitra: Cieľom projektu bolo Prilákať čo najviac ľudí na zimný štadión a naučiť ich základom korčuľovania, zdokonalenia v korčuľovaní. Finančné prostriedky boli použité na prenájom ľadovej plochy.
230	e) podpora vzdelávania	500,00	Metodka občianske združenie, Bratislava: Cieľom projektu bolo ukončiť rekonštrukciu žiackej klubovne Metoda a Jelačiča, ktorá už slúži ako medziročníkové komunikačné centrum pre žiakov školy. V budúcnosti má byť aj výstavným priestorom tvorivých aktivít žiakov ako aj kultúrno spoločenským priestorom. Finančné prostriedky boli použité na nákup nábytku - stolov, knižnice, pohoviek a dekoračného materiálu do žiackej knižnice.
231	e) podpora vzdelávania	990,00	Občianske združenie pri Základnej škole M.R. Štefánika v Ivanke pri Dunaji, Ivanka pri Dunaji: Cieľom projektu bolo priniesť starším žiakom našej školy novú formu zážitkovej výučby s ohľadom na lokalitu, v ktorej žijeme. Ďalej zlepšovať fyzickú kondíciu detí, výučba prírodných vied a environmentálne výchova v praxi. Finančné prostriedky boli použité na zapožičanie lodiek a príslušenstva k nim pre účastníkov splavu.
232	b) podpora a rozvoj športu	700,00	Dobrovoľný hasičský zbor Miloslavov, Miloslavov: Cieľom projektu bolo zaručenie bezpečnosti detí a mládeže pri vykonávaní disciplín hasičského športu. Finančné prostriedky boli použité na zakúpenie prilieb, opaskov a dresov pre deti.

233	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	500,00	Občianske združenie "Labuť", Malé Zálužie: Cieľom projektu bolo uskutočnenie dvoch turnusov letného denného/pobytového detského tábora pre deti od 5 do 15 rokov s radov občanov obce Malé Zálužie, z okolitých obcí a s dôrazom na rozvoj kladného vzťahu ku prírode a k utuženiu kolektívu detí a rodičov. Finančné prostriedky boli použité na zabezpečenie ubytovania pri prvom turnuse a na stravu pri druhom turnuse.
234	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	500,00	Občianske združenie rodičov pri Centre voľného času, Štefánikova trieda 63, Nitra, Nitra: Cieľom projektu bolo zozbierať originálne krojové súčiastky z Tekovského regiónu za účelom vytvorenia scénického programového čísla DFS Borinka z Nitry, v ktorom budú dané kroje využité. Finančné prostriedky boli použité na výkup krojových kompletov
235	e) podpora vzdelávania	900,00	Gymnázium Ladislava Dúbravu DS, Dunajská Streda: Cieľom projektu bolo dať zelenú novým nápadom a netradičným metódam do ďalšej práce, dať zelenú v zmysle motivácie pre učiteľov a študentov i v zmysle ochrany životného prostredia a ekologického prístupu k životu. Finančné prostriedky boli použité na workshop Rozvoj komunikačných zručností v tíme, workshop Rozvoj kritického myslenia žiakov, na ceny pre výhercov a sladkosti pre účastníkov súťaže Energetika budúcnosti.
236	b) podpora a rozvoj športu	500,00	Stolno-tenisový klub STK Trakovice, Trakovice: Cieľom projektu bolo aktívne zapojiť do tréningového procesu všetkých, ktorí majú záujem o stolný tenis a aktívne podporovať tréningy detí. Finančné prostriedky boli použité na nákup stolnotenisového materiálu.
237	b) podpora a rozvoj športu	500,00	HBK Nitrianski Rytieri, Lužianky: Cieľom projektu bolo vybaviť zasadacie miestnosti v areáli hokejbalového ihriska tak, aby mohla slúžiť pre rôzne typy stretnutí – tímové stretnutia, individuálne stretnutia hráč-tréner, metodicko-taktické pokyny pred zápasmi či videorozbory herných situácií pred zápasmi. Finančné prostriedky boli použité na nákup tabletu, flipchartu spolu s papiermi a sedacích vakov.
238	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	900,00	Denné Centrum Frézia Partizánske n.o., Partizánske: Cieľom projektu bolo rozšírenie portfólia hudobných nástrojov pre realizáciu muzikoterapie v zariadení domov a sociálnych služieb pre deti a dospelých ľudí s mentálnym, viacnásobným postihnutím a autizmom. Finančné prostriedky boli použité na zakúpenie hudobných nástrojov a pomôcok.
239	b) podpora a rozvoj športu	800,00	SPORTACADEMY HLOHOVEC O.Z., Hlohovec: Cieľom projektu bolo usporiadaním súťaží prilákať viac detí k športovej lukostrelbe a dostať tento šport do povedomia ľudí v Hlohovci a okolí. Finančné prostriedky boli použité na nákup dosiek hobra, ktoré sa používajú na výrobu a opravu terčovnic.

240	e) podpora vzdelávania	800,00	R.O.K, o.z., Bratislava - mestská časť Ružinov: Cieľom projektu bolo aby sa deti hrovou formou naučili ako môžu zachrániť životy na ulici ale aj ako rýchlo zašixovať zlomeninu v prírode. Finančné prostriedky boli použité na kurzy prvej pomoci ako výklad zdravotníkov a prenájom sanitného vozidla a kúpu vybavenia na realizáciu branných cvičení.
241	e) podpora vzdelávania	600,00	LIBELLUS PRECUM, o.z., Bratislava - Lamač: Cieľom projektu bolo podpora aktívneho a spontánneho rozvoja pohybových zručností detí od 3 do 15 rokov v oblasti hrubej motoriky, a tým aj podpora jemnej motoriky a oro-motoriky, pozornosti a sústredenosti. Finančné prostriedky boli použité na zakúpenie prekážkovej dráhy Vario play.
242	b) podpora a rozvoj športu	500,00	DHZ Vrbovce, Vrbovce: Cieľom projektu bolo a aj je vychovanie budúcej generácie členov DHZ Vrbovce a zároveň DPO SR ale hlavne naučenie detí nestratiť sa v živote vedieť si poradiť z jeho nástrahami byť užitočný pre komunitu. Finančné prostriedky boli použité na zakúpenie novej časomiere slúžiacej na tréningové a súťažné účely.
243	e) podpora vzdelávania	600,00	Základná škola Jána Domastu, Cabaj - Čápor: Cieľom projektu bolo zadovážiť záhradné náradie potrebné na údržbu školského areálu a prostredníctvom neho vytvárať u žiakov pracovné návyky v oblasti pestovateľských prác Finančné prostriedky boli použité na nákup záhradného náradia a ochranných pracovných pomôcok pre žiakov školy
244	b) podpora a rozvoj športu	500,00	Športový klub Lido, Bratislava: Cieľom projektu bolo zrealizovať tréningovo-vzdelávací program najmä pre aktívnych mladých florbalistov od 6 do 18 rokov. Uskutočnili sa tréningové jednotky florbalu a pohybovej prípravy, tréningovo-vzdelávacie kempy a sídliskové komunitné zápasy vo florbale. Finančné prostriedky boli použité na nákup športového vybavenia a prenájom športovej haly.
245	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	700,00	OZ Inšpirácia, Mojmírovce: Cieľom projektu bolo prostredníctvom kamenných pecí oboznámiť deti a verejnosť, ako "vzniká" chlieb za prezentácie zvykov a tradícií. Finančné prostriedky boli použité na zabezpečenie kamenných pecí a nákup krpcov pre deti.
246	e) podpora vzdelávania	500,00	Základná škola Mojzesovo-Černík, Mojzesovo: Cieľom projektu bolo poskytnúť podporu na rozvoj voľnočasových aktivít detí a mládeže; rozšíriť detské ihrisko; skrášliť prostredie šk. dvora; udržať deti v pohybe a vonku; zdravé a aktívne trávenie času; - zapojiť komunitu a venovať svoj čas verejnoprospešnej aktivite. Finančné prostriedky boli použité na zakúpenie a montáž edukatívneho panelu detského ihriska - piškvorky.
247	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	500,00	DHZ Bíňovce, Bíňovce: Cieľom projektu bolo zorganizovať slávnosť 140teho výročia založenia DHZ Bíňovce. Finančné prostriedky boli použité na nákup výčapného zariadenia.

248	e) podpora vzdelávania	700,00	Dospelí pre deti, Trnava: Cieľom projektu bolo doplnenie vozidiel na podporu pohybu počas voľnočasových aktivít detí v MŠ. Finančné prostriedky boli použité na vozidlá pre deti.
249	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	1800,00	DELFI, o.z., Levice: Cieľom projektu bolo vytvoriť možnosti pre systematickú prácu s deťmi aj širokou verejnosťou prostredníctvom rôznych lezeckých aktivít spájajúcich celú komunitu (zabezpečené dobrovoľníkmi). Finančné prostriedky boli použité na zabezpečenie lezeckých aktivít (súťaže, prevádzka lezeckej steny) a na vzdelávanie dobrovoľníkov - lezeckých inštruktorov.
250	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	1000,00	KREŠŤANIA V MESTE, o.z., Bratislava: Cieľom projektu bolo zabrániť ľuďom na hranici biedy, aby sa prepadli do dlhov a nestratili tak svoje bývanie. Zároveň našim cieľom bolo pomôcť núdzným nadobudnúť taký stav, aby sa stali sebestačnými, finančne zvládali pokryť svoje životné náklady sami a mohli dôstojne žiť. Finančné prostriedky boli použité na podporu dobrovoľníctva v našej organizácii a na prevádzkové náklady (elektrická energia, telefóny a internet), časť na potraviny pre klientov.
251	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	1100,00	OZ Podzámok, Boleráz: Cieľom projektu bolo obnoviť ochotnícky súbor v obci realizáciou divadelného predstavenia zameraného na osobnosť regiónu - Stana Dusíka. Finančné prostriedky boli použité na ozvučenie, tlač plagátov, bulletinov, pozvánok, tvorba kulís a kostýmov, občerstvenie pre hercov.
252	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	1500,00	OZ Face2bass klub, Trenčín: Cieľom projektu bolo zrevitalizovať podchod v centre mesta, ktorý prešiel obnovou a vytvorili sme v ňom jedinečnú street gallery v rámci kultúrneho podujatia. Finančné prostriedky boli použité na finančné prostriedky boli využité na honoraré, propagačné účely, nákup stanu, zabezpečenie soc. zariadenia, propagačné materiály a prenájom prekážok do skate zóny.
253	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	1100,00	Telocvičná jednota SOKOL Gajary, Gajary: Cieľom projektu bolo zviditeľnenie činnosti TJ SOKOL Gajary a obce Gajary, zapojenie a podpora mládeže a detí do činnosti a aktivít TJ SOKOL Gajary, rozvoj organizačných schopností detí a mládeže. Finančné prostriedky boli použité na medaile a štartovacie balíčky pre deti a atrakcie pre ne.
254	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	2430,00	Občianske združenie "Poľné ľalie" v Modre-Kráľovej, Modra: Cieľom projektu bolo usporiadať kultúrne podujatie v Zelenom lese: koncert a dlhodobú výstavu na banneroch a výstavu grafitov (02.09.2022-30.06.2023). Finančné prostriedky boli použité na zakúpenie farieb, drevených OSB dosiek a mobilných plotových panelov na grafiti pre street art umelca, na technickú podporu kultúrneho podujatia - na ozvučenie a osvetlenie, na honoraré pre účinkujúcich na koncerte a na tlač propagačných materiálov.

255	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	1400,00	Dobrovoľný hasičský zbor Závrská, Horná Súča: Cieľom projektu bolo podporiť spoznávanie histórie Závrskej cez výnimočných obyvateľov tej oblasti, a súčasne podporiť objavovať súčasných obyvateľov v spoznávaní nových offline záľub. Finančné prostriedky boli použité na zaobstaranie materiálov prioritne pre podporu objavovania offline záľub.
256	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	1600,00	ZVONČEK, o.z, Bratislava: Cieľom projektu bolo zrealizovať 10. ročník remeselného tábora pre deti a mládež z rôznorodého prostredia a rôznych vekových kategórií, prostredníctvom ktorého deti mali spoznávať ľudovú kultúru a naučiť sa spolu komunikovať. Finančné prostriedky boli použité na zaplataenie stravy 10 detí a ubytovania 11 detí. vid tabuľku.
257	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	1600,00	Mesto Šahy, Šahy: Cieľom projektu bolo vytvoriť harmonické vzťahy medzi národnosťami, ktoré sa vzájomne poznajú. Naplnením tohto cieľa sme v komunite účastníkov vytvorili stav, keď mnohonárodnostný priestor je prirodzený, inšpirujúci, zaujímavý. Finančné prostriedky boli použité na honoráre lektorov interaktívnych rozprávkových predstavení, na prenájom ľudových hračiek a na občerstvenie pre účinkujúcich a účastníkov podujatia
258	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	1100,00	Občianske združenie rodičov pri Centre voľného času, Štefánikova trieda 63, Nitra, Nitra: Cieľom projektu bolo vzbudiť záujem o menšinovú kultúru v našom regióne ako aj vytvorenie priestoru pre kontinuálny rozvoj folklorizmu tvorbou uceleného programového čísla Folklórneho súboru Furmani z Nítry. Finančné prostriedky boli použité na výkup, rekonštrukciu a výrobu replík originálnych krojov
259	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	2000,00	OZBEŤÁRI, o.z., Černík: Cieľom projektu bolo vyzdvihnúť kultúrneho dedičstva regiónov Požitavie, Ponitrie a Tekov formou výstavy krojov, spojenej so sprievodnými vystúpeniami miestnych a okolitých folklórnych skupín a folklórnych súborov. Finančné prostriedky boli použité na zabezpečenie materiálu na organizáciu výstavy ako nákup látok, zákazkové šitie, propagačný materiál (roll-up, letáky, plagáty), zapožičanie vitrín, materiál na výrobu stojanov na figuríny.
260	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	1600,00	Slovenský Červený kríž, územný spolok Nové Zámky, Nové Zámky: Cieľom projektu bolo zvýšiť povedomie a zručnosti v poskytovaní prvej pomoci na základných a stredných školách a verejnosti prostredníctvom zapojených dobrovoľníkov a zorganizovaním ukážok prvej pomoci v obchodnom centre, ukážok a okresnej súťaže v prvej pomoci. Finančné prostriedky boli použité na materiálne zabezpečenie projektu, nákupom vesty na nácvik Heimlicha, resuscitačných figurín, výukového defibrilátora a elektronického vyhodnotenia resuscitácie.

261	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	1000,00	Dogma Divadlo, Trenčín: Cieľom projektu bola integrácia občanov Ukrajiny prostredníctvom divadelného predstavenia. Finančné prostriedky boli použité na technické zabezpečenie realizácie skúšobného procesu a premiére divadelného predstavenia.
262	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	2500,00	o.z. KATARÍNKA, Bratislava: Cieľom projektu bolo dokázať, že pomocou dobrovoľníckej práce mladých ľudí sa dá úspešne zachraňovať národná kultúrna pamiatka. Finančné prostriedky boli použité na pohonné hmoty do zásobovacieho vozidla, materiál potrebný pre realizáciu prác a celkový chod o.z. Katarínka, stan pre dobrovoľníkov počas letnej sezóny.
263	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	2400,00	Občianske združenie PEČENIČAN, Pečenice: Cieľom projektu bolo vzdelávanie detí a mládeže. Sociálna inklúzia. Výučba remesla. Zvyšovanie gramotnosti detí a mládeže. Eliminácia odpadovej vlny. Finančné prostriedky boli použité na nákup materiálového zabezpečenia projektu. T.j. česačky, česacích dosiek, kolovrátkov a ručného navíjača pradien.
264	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	1100,00	OZ TU ŽIJEME- HIC VIVO, Veľký Klíž: Cieľom projektu bolo zorganizovať kultúrno-spoločenské podujatie pre širokú verejnosť a vznik publikácie Výšivka z klížskej doliny. Finančné prostriedky boli použité na tlač publikácie Výšivka z klížskej doliny a uhradenie honorárov účinkujúcim a lesnej pedagogičky,
265	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	1300,00	oz KULTIVATION, Bratislava: Cieľom projektu bolo uvedenie medziodborového diela / podujatia Nadarmo predkladáš poete. Finančné prostriedky boli použité na autorské honoráre pre účinkujúcich a autorov projektu.
266	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	2200,00	Dedičstvo, Pezinok: Cieľom projektu bolo pretvoriť nevyužívaný priestor v centre pamiatkovej zóny mesta Pezinok na aktívnu zónu, kde sa budú môcť ľudia stretávať či len tak oddychovať a taktiež bude môcť byť priestor využívaný na kultúrne či spoločenské aktivity pezinskej komunity. Finančné prostriedky boli použité na nákup materiálu (rezivo, mlat) na výstavbu prístrešku nad spevnenou plochou slúžiacou ako pódium.
267	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	1100,00	CLAUDIANUM n.o., Modra: Cieľom projektu bolo dať funkčným, no nevyužívaným veciam druhý domov a využitie. Zároveň vytvoriť inkluzívne prostredie vzájomne stráveného času a prijatia. Finančné prostriedky boli použité na grafické práce, tlač propagačných materiálov a banerov, technické zabezpečenie, zakúpenie hudobnej licencie a pomôcok pre klientov
268	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	1100,00	Centrum pomoci pre rodinu, Trnava: Cieľom projektu bolo užiť si príjemný čas v kruhu rodiny a zároveň podporiť myšlienku motta MAMA naj povolanie. Finančné prostriedky boli použité na účinkujúcich, ktorí boli v Trnave a v Piešťanoch, na propagáciu podujatia a na zaujímavé atrakcie pre deti, ktoré vždy prilákajú.

269	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	1200,00	Bábky v nemocnici, Bratislava: Cieľom projektu bolo pomôcť v uzdravovacom procese detí z Ukrajiny a integrácia s deťmi zo Slovenska. Finančné prostriedky boli použité na honoráre dramaterapeutov.
270	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	1320,00	Obec Lok, Lok: Cieľom projektu bolo oživiť kultúrno-spoločenské aktivity v obci, udržiavať zvyky a tradície, zapájať do aktivít všetky národnosti žijúce v obci. Prostredníctvom aktivít žiakov základnej školy a obyvateľov obce búrať bariéry a zaužívané stereotypy. Finančné prostriedky boli použité na nákup materiálu na tvorivé a remeselné dielne, na nákup kostýmov na kultúrne vystúpenia na aktivity ku Dňu Zeme, na občerstvenie a tlač vianočných receptov
271	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	1200,00	Dogdancing Club Slovakia, Galanta: Cieľom projektu bolo zorganizovať úspešné a zábavné športové podujatie pre milovníkov psov z Galanty, ale aj širokého okolia. Finančné prostriedky boli použité na nákup technického a administratívneho vybavenia podujatia a zároveň na nákup cien pre víťazov
272	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	1800,00	Obec Kopčany, Kopčany: Cieľom projektu bolo aktívna spolupráca obce s neziskovým sektorom na podpore rozvoja komunitných aktivít zameraných na aktívne trávenie času a vzdelávania v praxi. Finančné prostriedky boli použité na vybudovanie a výsadbu pocitového chodníka s vyvýšenými záhonmi, vydanie herbáru k pocitovému chodníku a ich slávnostnému otvoreniu. Všetky zrealizované aktivity boli realizované v spolupráci sektorov - verejného a neziskového čo upevnilo súdržnosť.
273	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	2000,00	Kreatívny Inštitút Trenčín, Trenčín: Cieľom projektu bolo realizovať projekt Garáž, alternatívny kultúrny priestor, ktorý vo vybranej lokalite mesta Trenčín ponúka kultúrny program pre širšiu verejnosť, ktorého dôležitou cieľovou skupinou sú mladí ľudia, a ktorého sekundárnym zámerom je podpora komunit. Finančné prostriedky boli použité na marketing (425,18 Eur), produkciu (1506,77 Eur), občerstvenie (68,05 Eur). V porovnaní s pôvodným rozpočtom (250 Eur marketing, 250 Eur občerstvenie) nastal presun medzi týmito položkami. Viac sme vyčerpali na marketing a menej na občerstvenie.
274	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	1400,00	Slovenský skauting, Západoslovenská skautská oblasť, Piešťany: Cieľom projektu bolo neformálne stretnutie pre skautov a skautky primárne zo západného Slovenska, ktorého cieľom je zmysluplné trávenie voľného času, vzájomné spoznávanie sa a návrat do "offline sveta". Finančné prostriedky boli použité na prenájom miesta organizácie, občerstvenie účastníkov ako aj odmeny pre účastníkov, materiál na aktivity a občerstvenie na plánovanie a hodnotiace stretnutia.

275	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	520,00	Spojená škola, Mudroňova 1, Nitra 949 01, Nitra: Cieľom projektu bolo poznávanie tradičných ľudových remesiel nitrianskeho regiónu, upevnenie vzťahov medzi školou, rodičmi, priateľmi školy. Prezentovať prácu zdravotne znevýhodnených detí širokej verejnosti, netradične si v našej komunite pripomenúť 75 rokov školy. Finančné prostriedky boli použité na nákup materiálu-hliny engob glazúr hrnčiarskych pomôcok
276	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	1600,00	Rodinné centrum Kramárik, o.z., Bratislava - mestská časť Nové Mesto: Cieľom projektu bolo zorganizovať zaujímavé podujatia pre miestnu komunitu rodín, žijúcich na Kramároch. Prirpavili sme pre nich Športové deň, Deň kramárskych rodín a Mikulášske popoludnie s Lampiónovým sprievodom. Finančné prostriedky boli použité na nákup športových potrieb, výtvarného materiálu, odmien pre deti, na odmeny pre vystupujúcich, na občerstvenie a propagáciu.
277	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	1200,00	Nadácia Pontis, Bratislava: Cieľom projektu bolo ukázať širšej verejnosti aktivity programu Budúcnosť INAK v Trnave a rovnako prepojenie v tejto komunity pri vzdelávaní a výchove detí. Finančné prostriedky boli použité na personálne náklady, základný materiál a služby pre hladkú realizáciu aktivít projektu.
278	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	1200,00	ZO SZZ Mojmírovce, Mojmírovce: Cieľom projektu bolo úprava a príprava vybraných zón na výsadbu Finančné prostriedky boli použité na nákup ovocných a okrasných stromov, kríkov, kvetov, byliniek, semená zeleniny.
279	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	1000,00	KIRA n.o., Trnava: Cieľom projektu bolo prostredníctvom service learningu vychovávať novú generáciu angažovaných ľudí, ktorí si už počas školy osvoja myšlienku, že dobrovoľníctvo je prirodzenou súčasťou životného štýlu ľudí a komunit na Slovensku a v Trnavskom kraji. Finančné prostriedky boli použité na realizáciu školenia zameraného na Service Learning a organizáciu prvotného stretnutia so zástupcami stredných škôl v zriaďovateľskej pôsobnosti TTSK.
280	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	1600,00	Dolnopovažské združenie talent a láska PRAMENE v tradičnej kultúre, Červeník: Cieľom projektu bolo Rozprúdiť kultúrny život v obci, priniesť iné aktivity ako zvyčajne v obci bývajú, ekologickým rozmerom bolo vysadenie stromov v obci. Finančné prostriedky boli použité na Prostriedky boli využité na Bábkové divadlo, prednášku, koncert orchestra, prenájom techniky, kúpa stromov a prenájom filmu.
281	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	2500,00	Spolok PAMODAJ, Bratislava: Cieľom projektu bolo prostredníctvom tvorby estetickej a ekologickej scénoografie zabudnutého miesta na sídlisku podporiť živé susedstvo, ktoré sa túži stretávať a zdieľať. Finančné prostriedky boli použité na zabezpečenie základných prvkov estetickej a ekologickej scénografie potrebných pre oživenie miesta a organizáciu susedských podujatí: výsadba, poetický jukebox, vizuálna identita, paravány.

282	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	1000,00	Spolu a aktívne, o.z., Bratislava: Cieľom projektu bolo najmä budovať aktívnu a súdržnú komunitu pripravenú spoločne sa podieľať na živote vo vnútrobloku a vytvoriť tak vzťah susedov k spoločnému priestoru a vzájomnej pomoci. Finančné prostriedky boli použité na nákup 1 kusu záhradného skladacieho setu potrebného organizáciu rôznu susedských akcií (susedské varenie/výmenné burzy/oslavy/tvorivé dielne/brigády) a zabezpečenie komunitného podujatia Deň susedov 2023.
283	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	1000,00	Občianske združenie Longital sport club, Bratislava Karlova Ves: Cieľom projektu bolo vytvorenie novej športovej tradície v Bratislave - Karlovej Vsi - Detskej športovej ligy a poskytnúť jednoduchú možnosť zapojenia väčšieho počtu detí každého veku do športovania a súťaženia v bezpečnom a prijímajúcom prostredí. Finančné prostriedky boli použité na nákup štartovacích blokov potrebných pri bežeckých disciplínach, na technické zabezpečenie pretekov a na nákup medailí a diplomov pre všetkých zúčastnených.
284	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	1000,00	Občianska iniciatíva GRINAVA, Pezinok: Cieľom projektu bolo neformálne vzdelávať verejnosť o historických osobnostiach a faktoch, spojených s názvami ulíc Pezinka a jeho mestských častí. Obsah tvoríme na FB stránke Pezinskí uličníci a jednotlivé články tlačíme obyvateľom dotknutých ulíc do schránok. Finančné prostriedky boli použité na nákup tlačiarne, papiera, výtvarných pomôcok, občerstvenia.
285	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	2200,00	Iniciatíva ARTA, o.z., Piešťany: Cieľom projektu bolo predovšetkým rozšíriť repertoár kultúrnych podujatí v našej réžii a priniesť nový formát pravidelných premietaní obohatených o diskusie a vytvoriť tak priestor pre tvorbu komunity a spoločenský diskurz v neformálnom a priateľskom prostredí. Finančné prostriedky boli použité na zakúpenie práv na jednotlivé filmy, honoráre pre prednášajúceho a účastníkov diskusií, kúpu projekčného plátna a mobiliáru.
286	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	2200,00	ZŠ s MŠ K. Dömeho s VJM, Iža: Cieľom projektu bolo budovanie medziludských vzťahov medzi mladou a strašou generáciou, realizácia spoločných aktivít. Finančné prostriedky boli použité na prípravu a zariadenie regionálnej izby, na zastrešenie pomôcok a materiálu k realizácii projektových aktivít - workshopy a občerstvenie pre účastníkov..
287	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	1200,00	Občianske združenie Schatmansdorf Častá, Častá: Cieľom projektu bolo oživiť a propagovať tradičné remeslá, posilniť komunitné pôsobenie a ponúknuť kultúrne obohatenie prostredníctvom festivalu na Smolenickom zámku. Finančné prostriedky boli použité na honoráre a náklady súvisiace so zaplatením SBS služby na festivale

288	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	1800,00	ŽivoZem, Borinka: Cieľom projektu bolo Zrealizovať sériu jednorazových a pravidelných workshopov na tému miestnych tradičných zvykov a remesiel pre deti a dospelých a umožniť im zažiť remeslo na vlastnej koži. Finančné prostriedky boli použité na nákup prírodných materiálov na workshopy tradičných remesiel
289	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	1200,00	dobový spolok SATYROS, o.z., Šurany: Cieľom projektu bolo Cieľami projektu bolo zintenzívnenie a rozvíjanie kultúrneho života v regióne (Nitra a okolie), vytvorenie priestoru pre prezentáciu komunity šeriarov a nadšencov histórie, vytvorenie atraktívneho podujatia ktoré nielen zabaví, ale aj edukuje. Finančné prostriedky boli použité na zabezpečenie honorárov za vystúpenia historických skupín, aktérov podujatia a zabezpečenia technického a sanitárneho zázemia podujatia.
290	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	1200,00	OZ Bon Bon Jazz Bar, Bratislava: Cieľom projektu bolo spojiť komunitu ľudí z rôznych sociálnych vrstiev, čo sa nám úžasne podarilo. Finančné prostriedky boli použité na kapela Marek Koncek + ďalší 3 hudobníci 650 €, kapela Miloš Biháry 350 €, 200 odmena € manazerovi projektu s grafickou pracou, tlačením letakov, pozvankami, zmluvy s kapelami.
291	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	2500,00	Slovenska organizacia pre vesmírne aktivity, Bratislava: Cieľom projektu bolo popularizovať vesmír medzi deťmi a mládežou, ale taktiež medzi ďalšími generáciami. Vďaka spojeniu prednášok s workshopmi, pozorovaním, ochutnávkami vín aj aktivitami pre deti sme zaujali všetky vekové kategórie. Finančné prostriedky boli použité na prenájom mobiliáru, mobilnej toalety, zakúpenie kreatívneho materiálu, občerstvenia a prenájom ozvučovacej techniky.
292	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	1200,00	Knižnica Juraja Fándlyho v Trnave, Trnava: Cieľom projektu bolo priblížiť knižnicu všetkým vekovým kategóriám, ale i všetkým ľuďom bez rozdielov. Medzi účastníkmi boli i odídenci z Ukrajiny, či viacero iných národností z radov detí. Podujatia mali vzdelávací, ale i voľnočasový charakter a spájali generácie. Finančné prostriedky boli použité na služby lektorov, hostí, celodennej dopravy, poistenia, vstupného, materiálu a ceny pre deti.
293	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	2000,00	OZ Cerová Inak, Cerová: Cieľom projektu bolo spojenie rôznych generácií a organizácií na jednej spoločnej akcii v srdci prírody. Finančné prostriedky boli použité na propagáciu akcie, prípravu priestorov, kultúrny program a bohaté občerstvenie všetkých zúčastnených.
294	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	2300,00	Asociácia Divadelná Nitra, Nitra: Cieľom projektu bolo podporiť integráciu ukrajinských odídcov v Nitre a ich kontakty s nitrianskou verejnosťou prostredníctvom kultúrnych podujatí: 1 predstavenia UA divadla, 1 divadelného predstavenia a 3 tvorivých workshopov. Finančné prostriedky boli použité na honoráre divadiel, tmočníka a vedúceho workshopu.

295	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	1200,00	Živo, o.z., Nové Zámky: Cieľom projektu bolo oslava parkov a záhrad vo forme kultúrno spoločenského podujatia nielen pre ľudí z komunity Strom darom, zapojenie a zvýšenie záujmu ľudí o verejný priestor a jeho tvorbu. Finančné prostriedky boli použité na honoráre umelcov a lektorov, materiál a náradie na tvorivé dielne, ozvučenie, propagačné materiály.
296	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	1800,00	Mlynček, Kolárovo: Cieľom projektu bolo spojiť generácie, poukázať na jednoduché výrobné postupy a život v minulom storočí, zachovávať kultúrne tradície. Finančné prostriedky boli použité na zakúpenie krosien, výrobu tradičnej pece na chlieb a varenie, výroba krojov.
297	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	1200,00	Bajlando, Stupava: Cieľom projektu bolo aby sa deti vo veku od 3 do 13 rokov hýbali, užili si s nami zábavu a nesedeli pri televízore, či na mobile. Finančné prostriedky boli použité na nákup športových potrieb, medailí, rezerváciu krásneho priestoru so zvukovou kulisou a fantastickými službami personálu pri príprave a vydávaní občerstvenia pre účastníkov podujatia.
298	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	1200,00	MUSICA CORDIS, Zlaté Moravce: Cieľom projektu bolo zorganizovať 4. ročník festivalu Hudobná jar, ktorý prináša koncerty klasickej a jazzovej hudby na profesionálnej úrovni a vyplniť tak absentujúci článok kultúrneho života v našom meste/okrese/regióne. Finančné prostriedky boli použité na honoráre účinkujúcich, keďže ste jedna z mála nadácií, ktorá myslí aj na túto dôležitú potrebu/kategóriu pri organizácii čohokoľvek hodnotného.
299	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	1200,00	Stvorené, Mojmírovce: Cieľom projektu bolo šíriť myšlienky ekológie, environmentálnej výchovy, recyklácie, znižovanie spotreby textilu a podpora cirkulárneho spôsobu života. Finančné prostriedky boli použité na honoráre za prednášku, umelecký workshop, honoráre pre hudobníkov za autorské vystúpenie, honorár pre zvukára, za nákup 4 kusov nepremokavých tieniacich plachiet a za reklamnú tlač.
300	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	1000,00	Klub detí a mládeže TIGRÍKY, Trenčín: Cieľom projektu bolo vytvoriť sériu bezplatných tanečných podujatí pre deti vo veku 2-8 rokov vo verejných priestoroch v 3 mestách - v Trenčíne, V Novom Meste nad Váhom a v Bánovciach nad Bebravou. Finančné prostriedky boli použité na odmeny pre deti a sprievodné aktivity, na výzdobu pódia, na prenájom priestoru v Bánovciach, ďalej na propagáciu a na honoráre za fotografické služby a ozvučenie.
301	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	2500,00	o.z. Materina dúška, Sološnica: Cieľom projektu bolo priniesť kvalitnú kultúru čo najbližšie k ľuďom, dať im priestor tvoriť a ukázať im, že umenie je neoddeliteľnou súčasťou našich životov. Finančné prostriedky boli použité na materiálne aj personálne zabezpečenie workshopov, divadelné predstavenie pre deti, na tvorbu kostýmov a rekvizity do našej inscenácie, grafickú spoluprácu a kúpu festivalových tričiek pre divadelníkov.

302	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	1100,00	Obec Sap, Sap: Cieľom projektu bolo zbližiť kultúru rybárskej minulosti, podporiť úsilie oživenia starých remeselných profesií uskutočnením festivalu tradícií. Finančné prostriedky boli použité na zabezpečenie honorárov pre etnografa, moderátora a folklórnej skupiny. Ďalej na propagačné materiály a prenájom pódia, zvukovej a osvetľovacej techniky.
303	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	1000,00	Nadácia Gymnázia, Golianova 68, Nitra, Nitra: Cieľom projektu bolo upevniť národné povedomie cez kultúrne vyžitie, umenie a zapojiť v jeden deň celú školu do ľudových aktivít. 700 účastníkov. Finančné prostriedky boli použité na nákup pomôcok, materiálu potrebného k výtvarnej tvorbe a realizácii vernisáže: hlina, stojany, reproduktor, pastelky, rámy a klipy.
304	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	1000,00	Protect work, Veľké Leváre: Cieľom projektu bolo zorganizovať festival kultúry Slovákov a Ukrajincov spojený s prezentáciou remesiel, tradičnou výrobou a prepájaním mladšej a staršej generácie ľudí tak, aby sa vzájomne učili využívať materiály ekologicky, šetrne a zodpovedne. Finančné prostriedky boli použité na realizáciu festivalu a ručných tvorivých remesiel, materiál, občerstvenie pre účastníkov a dobrovoľníkov, workshopy a ich zabezpečenie
305	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	1000,00	Miestne združenie YMCA Nesvady (Kresťanské združenie mladých ľudí - Young Men's Christian Association), Nesvady: Cieľom projektu bolo rozvíjať spoluprácu medzi organizáciami a komunitou, podporiť dobrovoľníctvo, upevniť spoluprácu a vzťahy v komunite Finančné prostriedky boli použité na materiál potrebný na verejné aktivity - altánky, lavice, na prenájom atrakcií pre deti, na odmeny a sladkosti a tiež na tlač pozvánok a propagačného materiálu.
306	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	1200,00	Skrášľovací spolok Partizánske, o.z., Partizánske: Cieľom projektu bolo vzbudiť hrdosť obyvateľov mesta na jedinečnosť Baťovian ako aj povedomie o desaťročí v ideálnom priemyselnom meste v záhradách. Finančné prostriedky boli použité na divadelné predstavenie, hudbu, občerstvenie, farby na tvár a výrobu textov do qr kódov.
307	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	1000,00	LALA Slovak Music Export, Bratislava: Cieľom projektu bolo zrealizovať showcaseový festival Sharpe. Finančné prostriedky boli použité na zabezpečenie techniky a vybavenia pre umelcov.
308	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	1050,00	Dobrovoľný hasičský zbor Kovarce, Kovarce: Cieľom projektu bolo zorganizovanie ďalšieho ročníku detskej hasičskej súťaže, na ktorej sa zúčastnili hasičské družstvá z celého okresu. Súťažilo sa v požiarom útoku s vodou, v požiarom útoku CTIF a v štafetovom behu na 400m Finančné prostriedky boli použité na nákup materiálneho zabezpečenia súťaže resuscitačná figurína, 2 džberové striekačky, trofeje a drobné odmeny.

309	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	1000,00	KULFOZ SK, Trenčín: Cieľom projektu bolo spojiť generácie, organizácie pôsobiace na našom území, tráviť efektívne čas a SPOLOČNE a dobrovoľne sa zapájať do pripravovaných podujatí a akcií a vytvárať tak vhodné miesto na prezentáciu svojej činnosti a zabezpečiť program dostupný pre všetkých. Finančné prostriedky boli použité na Honoráre, občerstvenie pre účastníkov, propagáciu a materiál.
310	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	1300,00	Pianistan, Stupava: Cieľom projektu bolo vytvoriť priestor pre prezentáciu talentu nevidiacim a slabozrakým umelcom, rozprúdiť kultúrny život v Nitre a prispieť k inklúzii ľudí so zrakovým postihnutím do spoločnosti prostredníctvom koncertov a edukačných workshopov. Finančné prostriedky boli použité na honoráre členov country kapely Domovina a časti členov kapely Kyklop Band.
311	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	1000,00	Divadelníci Trnavy a okolia, Zelenec: Cieľom projektu bolo prepojenie miestnych komunít, dobrovoľníkov a príjemne a hlavne kultúrne strávený čas pre všetky vekové kategórie. Finančné prostriedky boli použité na letné kino - zapožičanie premietacej techniky a licenciu k premietaniu film, honorár za divadlo pre deti a hudobné vystúpenie.
312	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	1300,00	Mestské kultúrne stredisko Tlmače, Tlmače: Cieľom projektu bolo zrealizovať podujatie, na ktorom dostane priestor odprezentovať sa osem ochotníckych divadelných zoskupení, jedno divadelné predstavenie pre deti, zrealizovať pouličné performance a vytvoriť workshop a vzdelávacie semináre. Finančné prostriedky boli použité na prenájom techniky, propagáciu, honoráre a ubytovanie.
313	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	1300,00	OZ Spomienka na Deža, Bratislava - Dúbravka: Cieľom projektu bolo spojenie komunít, stretnutie umelcov pri tvorbe, spoločné spoznávanie sa, rozvoj výtvarného vyjadrenie detí základnej školy. Finančné prostriedky boli použité na umelcov - honoráre, výtvarné pomôcky, pomôcky pre klientov, materiál pre ateliér.
314	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	1400,00	Slovenská ľudová majolika, MODRA: Cieľom projektu bolo priblížiť tradičné remeslo verejnosti v otvorených dielnach so zameraním na sociálne slabších. Úspech dielní podporila komunikácia v lokálnych médiách a online. Finančné prostriedky boli použité na produkty, ktoré si v dielnach účastníci tvorili, ich výrobu, prípravu, výpal a na majstra kruhára, ktorý účastníkov dielní začal do točenia na kruhu. Ostatné bolo zabezpečené dobrovoľnícky a z vlastných zdrojov.
315	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	900,00	DFS Kornička, Trenčín: Cieľom projektu bolo uskutočniť spoločné, recipročné vystúpenie dvoch až troch spriatelovaných, vynikajúcich detských folklórnych súborov. Vytvárať a udržiavať spoločné kontaktovanie, socializovanie sa, kamarátsvo detí. Finančné prostriedky boli použité na kvalitné ozvučenie.

316	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	1000,00	OZ Živé Račko, Bratislava: Cieľom projektu bolo pripraviť atraktívny program pre deti, ktorý ich mal nielen zabaviť, ale aj rozhábať, poučiť, povzbudiť kreativitu a napokon za snahu po celom popoludní aj odmeniť. Finančné prostriedky boli použité na realizáciu pódiového detského programu a zakúpenie odmienn pre deti v tombole
317	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	1200,00	MESTSKÉ DIVADLO TRENČÍN – MDT, o.z., Trenčín: Cieľom projektu bolo priniesť kultúrne vyžitie prostredníctvom divadelných predstavení v letných mesiacoch, kedy divadlá v interiéroch nehrávajú, do verejného priestoru, oživiť ho, stmeliť komunitu, dať prácu umelcom v lete. Finančné prostriedky boli použité na honoráre umelcov, ktorí sa na projekte podieľali
318	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	1200,00	Slovenský zväz včelárov Základná organizácia Nitra, Nitra: Cieľom projektu bolo zrealizovať kultúrno-osvetové podujatie Včelársky deň dňa 19.8.2023. Vytvorenie kontaktov a spolupráca medzi včelármi a verejnosťou, prezentácia a podpora predaja včelích produktov z dvora, osveta o včelích produktoch, pomoc SPM. Finančné prostriedky boli použité na divadlo s ozvučením, koncert, tvorivé včelárske dielne, degustácia, tvorivé dielne, maskot, fotokútik, výroba sviečok a tetovanie.
319	c) poskytovanie sociálnej pomoci	1400,00	Dedičstvo, Pezinok: Cieľom projektu bolo zorganizovať charitatívnu akciu na pomoc jednotlivcom i rodinám v núdzi s aktívnym zapojením širšej verejnosti, členov pezinskej komunity, formou dobrovoľníckej činnosti. Finančné prostriedky boli použité na zabezpečenie adventných benefičných trhov, konkrétne na osvetlenie areálu, nákup stánkov, recyklovateľného riadu a stojanov na odpadové vrecia.
320	b) podpora a rozvoj športu	1000,00	SFC, o.z., Bratislava: Cieľom projektu bolo už po 6-ty krát zorganizovať kvalitné športové podujatie pre zúčastnené tímy, divákov a fanúšikov športu. Finančné prostriedky boli použité na prenájom priestorov športových hál, v ktorej sa 6. ročník Slovak Floorball Cup odohrával.
321	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	800,00	OZ NPRODUKT, Bratislava - mestská časť Jarovce: Cieľom projektu bolo vytvoriť udalosť, kde by sa ľudia s radosťou stretli, porozprávali sa, komunikovali a prehlbovali medzilidské vzťahy. Z programu si mohli odniesť nezabudnuteľný zážitok a ponaučenie z príbehu, že každý ma právo a šancu na nový začiatok. Finančné prostriedky boli použité na tvorbu scenára, produkciu, výrobu plagátov, grafiky, kostýmy, masky, rekvizity.
322	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	1000,00	LUIGINO.sk, Šaľa: Cieľom projektu bolo rozhábať amatérskych inline korčuliarov v regióne, podporiť mládež k športovaniu, prebudiť radosť zo športu a rozvíjať komunitu korčuliarov v našom regióne. Finančné prostriedky boli použité na zabezpečenie časomier s online výsledkami a na atraktívne ocenenia a hodnotné vecné ceny pre výhercov.

323	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	1500,00	Depaul Slovensko, Bratislava: Cieľom projektu bolo pripraviť ľuďom bez domova podujatie v bezpečnom a prijímajúcom prostredí, ktoré bude venované im, a vytvoriť tak aj priestor na zdieľanie a otvorenú komunikáciu v neformálnej pohodovej atmosfére. Finančné prostriedky boli použité na občerstvenie pre účastníkov, materiál na kreatívnu tvorbu, kadernícke a stajlingové pomôcky a vyvolanie fotografií.
324	e) podpora vzdelávania	950,00	Aliancia Stará trznica - občianske združenie, Bratislava: Cieľom projektu bolo pripraviť a zrealizovať sériu vzdelávacích podujatí zameraných na rôzne témy v kontexte mestského pestovania. Finančné prostriedky boli použité na prípravu a realizáciu troch vzdelávacích workshopov, na lektorské honoráre a materiál.
325	b) podpora a rozvoj športu	1000,00	Slovenský cykloklub, Piešťany: Cieľom projektu bolo opäť priniesť cyklistickú akciu na kopanice, čo sa nám i podarilo a v hojnom počte štartujúcich, rozšíriť tak povedomie o cyklistike a cykloturistike v tomto regióne. Finančné prostriedky boli použité na prenájom časomierky a služby moderátora.
326	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	900,00	Obec Košariská, Košariská: Cieľom projektu bolo uvedenie divadelnej hry Škriatok od Ferka Urbánka v podaní Babského spolku. Finančné prostriedky boli použité na bulletin, fotografa a kulisy.
327	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	1100,00	OZ Formás, Štúrovo: Cieľom projektu bolo spestriť škálu kultúrnych podujatí v Štúrove a okolitom regióne, zvýšiť interkulturalitu a predstaviť kvalitné produkcie z maďarskej scény. Finančné prostriedky boli použité na honoráre pre účinkujúcich.
328	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	1200,00	Folklórny súbor Žito, Piešťany: Cieľom projektu bolo predstaviť divákovi slovenské folklórne regióny a ich špecifiká originálnou modernou formou a utužiť ich vzťah k tradičnej ľudovej kultúre. Finančné prostriedky boli použité na technické zabezpečenie, ozvučenie a obsluhu zariadení a prenájom.
329	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	1200,00	Obec Hrubá Borša, Hrubá Borša: Cieľom projektu bolo rozšírenie kultúrno-spoločenských aktivít a podpora vzájomného stretávania sa obyvateľov obce Hrubá Borša realizáciou desiatich premietaní pod názov Letné kino pod hviezdami. Premietanie na veľkoplošnom plátne sa uskutočnilo v obecnom parku. Finančné prostriedky boli použité na nákup materiálno-technického zabezpečenia (premietacie plátno, projektor) a licencie na filmy.
330	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	350,00	ZŠsMŠ Tekovské Nemce, Tekovské Nemce: Cieľom projektu bolo zorganizovať stretnutie generácií a spojiť ho s tradičnou prípravou nášho regionálneho jedla - rezancov. Samozrejme stretnutie bolo spojené s ochutnávkou a programom žiakov pre starých rodičov. Finančné prostriedky boli použité na nákup kotliny, jednorázového riadu, dosiek na cesto, valčekov na cesto, cedníka a surovín.

331	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	600,00	„FÉNIX“, Levice: Cieľom projektu bola podpora medzigeneračnej integrácie klientov nášho zariadenia a žiakov základnej školy v Leviciach a to v rámci plánovaného posedenia pri príležitosti mesiaca úcty k starším. Finančné prostriedky boli použité na zabezpečenie občerstvenia a tomboly pre našich klientov aj žiakov základnej školy, ktoré boli súčasťou podujatia ku príležitosti meciacu úcty k starším.
332	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	1200,00	OZ Náš Devín, Bratislava: Cieľom projektu bolo udržať komunitné aktivity, ktoré sú každoročne obľúbené u obyvateľov v Devíne, živé. Finančné prostriedky boli použité na zabezpečenie lektorov, odmeny pre súťažiacich, nákup lampiónov a komunitnú hudobnú formáciu devínskych vysokoškolákov.
333	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	1200,00	Priatelja Beckova OZ, Beckov: Cieľom projektu bolo dať priestor začínajúcim kapelám preukázať svoju tvorbu na profesionálnom pódium a dať návštevníkom podujatie, kde nájdu relax a pohodu. Finančné prostriedky boli použité na prenájom pódia, zvukovej a svetelnej techniky s obsluhou
334	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	700,00	Projekt Slamka o.z., Nové Mesto nad Váhom: Cieľom projektu bolo predstaviť trenčianskej verejnosti 3 inšpiratívne ženy, ich príbehy, úspechy a myšlienky Finančné prostriedky boli použité na prenájom techniky, nákup info stanu s potlačou, honorár pre hudobníka a kameramana a tiež občerstvenie.
335	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	1200,00	Aeroklub Holíč o.z., Holíč: Cieľom projektu bolo prezetovať verejnosti leteckomodelársku činnosť a zaujať hlavne mládež rôznou technikou vystavenou v Aeroklube a motivovať venovať sa voľnočasovo štúdiu a praktickým zručnostiam pri technických športoch. Finančné prostriedky boli použité na prenájom vystupujúcej leteckej techniky EXTRA 330, pohonné hmoty do vystupujúcich lietadiel, prenájom a zabezpečenie akrobatického lietadla ASK21 aj s posádkou.
336	e) podpora vzdelávania	1000,00	No Worry, Trenčín: Cieľom projektu bolo zvýšiť znalosti detí z radov verejnosti v oblasti pravidiel cestnej premávky ako aj pohybu na čerstvom vzduchu (bicyklovanie) a zníženie uhlíkovej stopy návštevou prenosného dopravného ihriska počas projektu Dopravný deň v Nemšovej. Finančné prostriedky boli použité na propagáciu projektu, prenájom bicyklov, prenájom el. autíčok, transport, inštaláciu a deinštaláciu prenosného DI.
337	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	1000,00	BIBIANA, medzinárodný dom umenia pre deti, Bratislava: Cieľom projektu bolo prispieť k zviditeľneniu slovenských ilustrátorov v rámci západoslovenského regiónu verejnosti a predovšetkým mladej generácii. Vytvoriť príležitosť pre deti stretnúť sa s vybranými ilustrátormi, spoznať procesy ich tvorby v rámci 12 workshopov. Finančné prostriedky boli použité na autorské honoráre pre ilustrátorov, ktorí viedli workshopy.

338	b) podpora a rozvoj športu	1000,00	Bratislavská šachová akadémia, Bratislava: Cieľom projektu bolo Cieľom Bratislavského šachového leta bolo v ročníku 2023 priťahnuť na podujatie viac ako 100 účastníkov. Zároveň vytvoriť priestor pre šachovú hru nielen šachovým poloprofesionálom, ale aj mládeži, ktorá so šachom iba začína. Finančné prostriedky boli použité na stravovanie / občerstvenie a ubytovanie účastníkov, nákup vecných cien ako i kancelárske potreby spotrebované počas podujatia.
339	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	1000,00	Pamäť srdca - P.S., Šenkvice: Cieľom projektu bolo poznávanie lokálnych tradícií, prepájanie a zblížovanie občanov formou štyroch adventných stretnutí. Finančné prostriedky boli použité na zabezpečenie služieb výtvarníka a historika, kúpu materiálu na jednotlivé stretnutia, výtvarné pomôcky, rekvizity súvisiace s podujatím, drobné odmeny pre vystupujúcich a občerstvenie pre účastníkov.
340	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	1000,00	Bronco n.o., Trnava: Cieľom projektu bolo aj prostredníctvom programu na októbrom Trnavskom ríniku poukázať na rozmanitosť našej spoločnosti a menšiny fungujúce na Slovensku. Finančné prostriedky boli použité na honoráre pre aktérov kultúrneho programu, workshopu a ochutnávky ukrajinského jedla.
341	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	1500,00	Cinedu o.z., Nová Bošáca: Cieľom projektu bolo zorganizovať jubilejný 5.ročník filmového festivalu CINEDU a pomocou filmových workshopov naučiť deti používať animačné a dokumentárne techniky, vyrobiť si vlastnú animáciu alebo krátke video. Finančné prostriedky boli použité na rešerš a organizáciu filmových workshopov, na honoráre lektorom, produkciu workshopov, na preklad a pomoc s ukrajinskými deťmi, na ubytovanie ukrajinskej režisérky/asistentky a na dopravu vlakom
342	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	800,00	OZ Amicus Animalis, Vištuk: Cieľom projektu bolo priniesť niečo nové do tradičného obecného podujatia - fotenie sa a zanechanie fotky a odkazu do časovej schránky. Finančné prostriedky boli použité na prenájom fotobudky, označenie miesta uloženia casovej schránky a samotny album v style scrapbook.
343	g) ochrana a tvorba životného prostredia	800,00	Obec Trnovec nad Váhom, Trnovec nad Váhom: Cieľom projektu bolo poučiť deti, ako rozumne využívať prírodné zdroje a prostredie, vysvetliť, ako človek svojou činnosťou ovplyvňuje život ostatných tvorov, naučiť, aké potrebné je ochraňovať prírodu a zachovávať biodiverzitu aj pre ďalšie generácie. Finančné prostriedky boli použité na materiálno-technické zabezpečenie projektu, konkrétne na program pre deti, ktorý bol v súlade s hlavným cieľom projektu. Bolo ním divadelné predstavenie "Ako správne triediť odpad", deti si spolu s maskotmi vyskúšali aj prakticky, ako odpad triediť.

344	b) podpora a rozvoj športu	900,00	Združenie obcí Bašovce, Ostrov, Veľké Orvište, Veľké Orvište: Cieľom projektu bolo motivovať obyvateľov k športovej aktivite, ako dospelých tak aj deti, s využitím zdravej rivality medzi jednotlivými obcami a súčasne zabezpečiť zábavu pre všetkých návštevníkov BOVO olympiády. Finančné prostriedky boli použité na prenájom atrakcií pre deti, zakúpenie terčov na hod šípkou, zakúpenie súťažných dresov.
345	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	1500,00	Občianske združenie PARÁDA, Nitra: Cieľom projektu bolo vytvoriť model perníkovej Podhájskej ako prezentáciu šikovnosti obyvateľov obce s aktívnym zapojením všetkých vekových skupín a možnosťou odovzdať si medzigeneračne svoje vedomosti a zručnosti. Finančné prostriedky boli použité na upečenie a vyzdobenie perníkoveho modelu dedinky, na výrobu kulís perníkovej chalúčky pre rozprávku, na výzdobu modelu, ozvučenie počas vernisáže výstavky a výrobu plagátov a propagáciu akcie Prvá perníková Podhájska a tvorivú dielničku pre deti.
346	b) podpora a rozvoj športu	1300,00	Športový klub MEDVEDICA, Bratislava - mestská časť Staré Mesto: Cieľom projektu bolo upovedomiť verejnosť o nezdravom životnom štýle detí a mládeže. Pripomenúť, že bicykel neslúži len na športové účely, ale aj ako dopravný prostriedok vo vyspelej spoločnosti. Motivácia zapojiť do bicyklovania celú rodinu. Finančné prostriedky boli použité na zdravotnú službu, medaile a trofeje, časomiera.
347	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	600,00	Obec Brhlovce, Brhlovce: Cieľom projektu bolo zvýšiť záujem u všetkých generácií o ľudovú tradičnú kultúru a zapojenie záujemcov do tvorivých a kreatívnych procesov Finančné prostriedky boli použité na ozvučenie podujatia, zabezpečenie detskej atrakcie a vystúpenie FS Vrštek Hostie.
348	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	1300,00	Obec Jablonka, Jablonka: Cieľom projektu bolo prilákať mladé rodiny formou zaujímavých aktivít a tým priblížiť regionálny folklór, remeslá našich predkov, rozmanitosť spracovania jablák či iných prírodných produktov. Finančné prostriedky boli použité na jablká na pečenie koláčov a muštovanie, divadelné predstavenie pre deti Zajko Lajko, ozvučenie celého podujatia.
349	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	1100,00	Stredná odborná škola gastronómie a služieb, Hviezdoslavova 55, Šurany, Šurany: Cieľom projektu bolo spojiť celú komunitu mesta Šurany a okolia, ponúknuť zúčastneným príjemne strávené popoludnie v duchu Vianoc a vianočných tradícií. Finančné prostriedky boli použité na pracovné oblečenie pre žiakov na reprezentáciu, propagačný baner - roll up, aranžérsky materiál, drobný kuchársky a čašnícky inventár, obrusy, suroviny na prípravu jedál a nápojov.

350	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	880,00	Obec Dulovce, Dulovce: Cieľom projektu bolo spojiť miestnu komunitu a naviazať na niekdajšie premietania pod holým nebom. Finančné prostriedky boli použité na zakúpenie materiálu potrebného k tvorivým dielňam a uhradenie faktúry pre Túlavé kino, v ktorej je zahrnutá aj doprava a licenčné práva k filmu
351	e) podpora vzdelávania	1300,00	Inovácie a tradície, Bratislava: Cieľom projektu bolo osveťovať a edukovať verejnosť v architektúre, urbanizme a príbuzných oblastiach, podpora vzťahu ku daným miestam a lokalitám, v ktorých ľudia a komunity žijú a trávia čas a kultivácia aktívneho prístupu k uskutočňovaniu mienkotvorných aktivít. Finančné prostriedky boli použité na honoráre odborníkov vedúcich komentované prehliadky, dobrovoľníkov, honoráre tvorivého tímu – fotograf, grafik, organizátor, prenájom priestorov, tlač materiálov, zakúpenie potrebných materiálov.
352	g) ochrana a tvorba životného prostredia	920,00	COOLTÚRNE, Trenčín: Cieľom projektu bolo vytvoriť podujatie, ktoré zasiahne ľudí a reálne sa zamyslia, ako môžu spomaliť svoj život a/alebo zmenia svoje spotrebiteľské správanie a budú viac dbať na životné prostredie. Finančné prostriedky boli použité na honoráre účinkujúcich, prenájom dodávky na presun vecí, vybavenie kreakútikov a výzdoby miestnosti a občerstvenie pre účinkujúcich a dobrovoľníkov.
353	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	1400,00	OZ bez.klišé, Nové Zámky: Cieľom projektu bolo ukázať zážitkovou formou inscenovaného čítania známu históriu mesta Nové Zámky. Finančné prostriedky boli použité na úhradu: honorárov účinkujúcich, odmien pre realizátorov a koordinátorov, ozvučovacie a osvetľovacie služby, grafické práce, stravu a občerstvenie pre dobrovoľníkov a účinkujúcich.
354	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	900,00	Terra Aurum, Brhlovce: Cieľom projektu bolo pokračovať v snahe o odcenzúrovanie starej Slovanskej histórie prostredníctvom obľúbeného podujatia Noc strašidiel - Mokošín deň. Počas podujatia sa podarilo odohrať 20 Sprievodov duší. Finančné prostriedky boli použité na jedinečné historické kostýmy, autentické rekvizity a priestory a neopakovateľnú atmosféru.
355	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	800,00	Obec Blatné, Blatné: Cieľom projektu bola podpora komunitného života v obci, nadviazovanie vzťahov medzi novými a "starými občanmi", zapájanie nových občanov do života v obci. Finančné prostriedky boli použité na zabezpečenie kultúrneho programu, zakúpenie Stromu priateľstva a darčiekov pre nových občanov, prenájom toaletnej kabíny TOI FRESH.
356	g) ochrana a tvorba životného prostredia	1300,00	swapnito, Vrbové: Cieľom projektu bolo zorganizovať 2 swapové udalosti v priemernou účasťou minimálne 250 ľudí v Piešťanoch. Finančné prostriedky boli použité na zabezpečenie hľadkej produkcie swapov, ako aj na nákup techniky, ktorú môže swapnito využiť v dlhodobom horizonte.

357	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	1300,00	Kultúrno-spoločenské centrum Bučany, Bučany: Cieľom projektu bolo zrealizovať päťicu podujatí, ktoré tematicky spájali rod Zayovcov a ich pôsobenie v obci Bučany od posledných rokov 18. storočia po koniec 19. storočia s cieľom kvalitného trávenia voľného času všetkých vekových skupín a popularizáciou tohto rodu. Finančné prostriedky boli použité na presne podľa plánu v zadaných rozpočtových položkách - honoráre pre prednášajúcich, divadelné predstavenie, materiál na tvorivé dielne, grafické práce, propagáciu a grafické služby.
358	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	1300,00	Športový klub Biel, Veľký Biel: Cieľom projektu bolo spájanie generácií pôvodných obyvateľov obce a novo prisťahovaných občanov. Pridaným cieľom bola ekologická téma, podpora triedenia odpadov a zvýšenie povedomia o téme samotnej a dopadoch na prírodu. Finančné prostriedky boli použité na zabezpečenie ozvučenia, prenájmu techniky, sedenia, tlač letákov, banneru a nákup materiálov pre súťaže a tvorivé aktivity pre rodiny s deťmi.
359	b) podpora a rozvoj športu	1000,00	ŠOK o.z., Nitra: Cieľom projektu bolo zorganizovať charitatívny hokejbalový turnaj so sprievodným programom pre rodiny s deťmi. Finančné prostriedky boli použité na odmeny pre rozhodcov a časomerača, nákup skákacieho hradu, stanu pre oddych účastníkov a občerstvenie pre účastníkov.
360	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	1300,00	Spolok záhoráckych ochrancov prírodného a kultúrneho dedičstva (SZOPKD), Senica: Cieľom projektu bolo spojiť obyvateľov mestskej časti Kolónia v spoločných aktivitách a vzbudiť záujem o miesto kde a s kým žijú. Finančné prostriedky boli použité na nákup materiálu pre tvorivé dielne, hudobný program, ozvučenie, tlačové služby.
361	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	1000,00	OZ INOVEC, Zlaté Moravce: Cieľom projektu bolo osloviť širokú verejnosť aj " z ulice", naučiť ich jednoduchý tanec a spoločne s nimi zažiť radosť z vystúpenia. Finančné prostriedky boli použité na propagačný materiál, technické zabezpečenie a občerstvenie.
362	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	1000,00	Obec Nadlice, Nadlice: Cieľom projektu bolo pripraviť a zrealizovať oslavy 910 rokov od prvej písomnej zmienky o obci Nadlice. Oslavy pripravil Obecný úrad v aktívnej spolupráci s ďalšími organizáciami v obci a mnohými ochotnými dobrovoľníkmi z obce. Finančné prostriedky boli použité na zhotovenie reklamných bannerov, reklamné spoty v rádiu a regionálnom denníku, osvetlenie pódia festivalu
363	b) podpora a rozvoj športu	500,00	Cez prekážky, Abrahám: Cieľom projektu bolo zorganizovať pre obyvateľov obce športovú udalosť, ktorá by bola určená pre všetky vekové kategórie a výkonnostné skupiny a pritiahla k športu najmä deti a mládež. Finančné prostriedky boli použité na vybudovanie rozoberateľných prekážok použiteľných aj v nasledujúcich ročníkoch súťaže a na nákup medailí.

364	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	1000,00	Občianske združenie OÁZA Komoča, Komoča: Cieľom projektu bolo usporiadať náš tradičný festival Chute regiónov, ktorý pestrými programami spája tradície, ale reflektuje aj na aktuálne témy, a spája ľudí, ktorí si ctia tradície a pripája sa k budovaniu cestovného ruchu v regióne. Finančné prostriedky boli použité na prenájom LED stien na prezentáciu miestnych orgánov a civilných organizácií, panelové diskusie; zabezpečenie ozvučenie a prenájom party stanov.
365	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	700,00	Občianske združenie ThDr. Jána Hanu, Hlohovec: Cieľom projektu bolo podporiť stretnutie rôznych vekových, sociálnych skupín a pozývať ľudí k vzájomnej spolupráci, úcte, tolerancii, učiť k darcovstvu a podpore tých najslabších a na našu pomoc odkázaných. Finančné prostriedky boli použité na nákup vian.dekorácií potrebnej k výrobe ikeban, venčekov ozdôb, nákup surovín na výrobu cesta na pečenie a výrobu a zdobenie medovníkov, na prenájom priestorov, na občerstvenie pre účastníkov, na propagáciu akcie.
366	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	1100,00	OZ Ornament, Bratislava: Cieľom projektu bolo prezentovať rómsku kultúru, búrať predsudky a prezentovať pozitívne vzory prostredníctvom sprievodu v centre Bratislavy. Súčasťou sprievodu bolo rozdávanie letákov, ktorých obsah poukazoval na stereotypy. Finančné prostriedky boli použité na úhradu honorárov, pre umelcov a na zhotovenie videa, ktoré je prezentačným materiálom. Tlač letákov, fotografa a dobrovoľníkov sme platili z vlastných zdrojov.
367	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	1000,00	Folklorný súbor Žito, Jablonica: Cieľom projektu bolo zorganizovať adventné podujatie - vianočný koncert a trhy so širokým zapojením dobrovoľníkov a rôznymi sprievodnými akciami a atrakciami. Finančné prostriedky boli použité na ozvučenie a technické zabezpečenie vianočného koncertu.
368	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	1500,00	Kultúrne centrum Modra, Modra: Cieľom projektu bolo, aby ľudia každého veku zmysluplne trávili voľný čas, aby sa v príjemnom prostredí záhrady KC Modra stretli s umením, literatúrou, hudbou, divadlom, aby diskutovali, spoznávali sa a prehlbovali susedské vzťahy, na ktorých stojí naša modranská komunita. Finančné prostriedky boli použité na zabezpečenie účinkujúcich, moderovania, grafickej propagácie podujatí.
369	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	145,58	Obec Bardoňovo, Bardoňovo: Cieľom projektu bolo vytvoriť nadregionálne kultúrne podujatie, ktoré má v obci a regióne svoju tradíciu. Finančné prostriedky boli použité na zabezpečenie dobového sprievodu pre divadelníkov, zapožičanie výstavy o živote a diele Franza Lehára a výstavy voskových figurín ako aj na honoráre účinkujúcim umelcom.

370	g) ochrana a tvorba životného prostredia	10000,00	Ochrana dravcov na Slovensku, Bratislava: Projekt Dávame dravcom domov 2023 bol zameraný na praktickú ochranu dravcov a sov na Slovensku. Vďaka realizovaným aktivitám sa podarilo v roku 2023 dosiahnuť najlepšiu hniezdnu sezónu obľúbenej sovy, plamienky driemavej alebo zachrániť viacero mláďat orla kráľovského, ktoré spadli s hniezdom počas silnej búrky. Ďalšou aktivitou bola realizácia kontroly obsadenosti búdok pre sokola myšiara, ktoré sú osadené na elektrických stožiaroch. Pokračovala takisto spolupráca s poľnohospodármi pri zisťovaní stavu populácie hraboša poľného, ktorý spôsobuje poľnohospodárom významné škody na plodinách a zároveň je hlavnou potravou sokola myšiara a iných druhov dravých vtákov a sov. Finančné prostriedky boli použité na podporu členských projektov, tlač časopisu Dravce a sovy, tvorbu podcastu, personálne náklady na monitoring búdok.
371	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	12000,00	Asociácia pomoci postihnutým APPA, Bratislava: V spolupráci s APPA vyhlásila Nadácia ZSE v roku 2023 ďalší ročník programu s cieľom zaktivizovať miestne komunity na pomoc ľuďom s postihnutím, ktorí žijú medzi nami. O podporu z programu Energia pre teba sa mohli uchádzať fyzické osoby, neformálne skupiny občanov a mimovládne organizácie so zámerom zorganizovať vlastné charitatívne podujatia, športové, kultúrne alebo verejnú zbierku v regióne západného Slovenska. Finančná podpora 10 000 € bola prerozdelená na organizačné a technické zabezpečenie 10 charitatívnych podujatí, bonus vo výške 2 000 € bol určený pre príbeh, ktorému sa podarilo vyzbierať najviac kalórií prostredníctvom aplikácie APPka by APPA.
372	d) zachovanie kultúrnych hodnôt	5000,00	Voices, Trenčín: Projekt Prieniky je formát zábavnej mestskej talkshow, ktorá do Trenčína prináša príbehy a skúsenosti výnimočných ľudí z rôznych oblastí života. Projekt je voľným pokračovaním série Na vlastných nohách a koná sa raz mesačne v novo rekonštruovanom kultúrno-kreatívnom centre Hviezda. V rámci projektu sa v období 10-12/2023 uskutočnili 3 podujatia. Finančné prostriedky boli použité na organizáciu podujatí, prenájom priestorov, propagáciu a fotografa.

373	e) podpora vzdelávania	40239,26	Komunitné centrum Nitra: Elektrárňa Piešťany, zrekonštruovaná národná kultúrna pamiatka v majetku Nadácie ZSE, slúži ako vzdelávacie a komunitné centrum širokej verejnosti. Primárnou funkciou budovy je vytvárať priestor pre neformálne aj formálne vzdelávanie a priamy dotyk s vedou a technikou pre širokú verejnosť. Prevádzkovateľom je občianske združenie Komunitné centrum Nitra, ktoré dlhodobo rozvíja vlastné vzdelávacie a komunitné aktivity v Elektrárni Piešťany. Vzdelávanie pre školy tvorili interaktívne výstavy a interaktívne workshopy zamerané na podporu vzdelávania a získavanie nových vedomostí z oblasti ekológie, trvalodržateľného rozvoja a prírodných vied. Finančné prostriedky boli použité na náklady na prevádzku, organizačné zabezpečenie a rozvoj vzdelávacích aktivít.
374	e) podpora vzdelávania	36000,00	Indícia, Bratislava: V rámci spolupráce v roku 2023 sa uskutočnili stretnutia Klubov moderných učiteľov, ktorých je aktuálne 9 po celom Slovensku. Členstvo v Kluboch je bezplatné a umožňuje učiteľom a učiteľkám priestor na zdieľanie myšlienok, nápadov aj odborných tém v neformálnom prostredí. Spolupráca pokračovala tiež realizáciou pilotného projektu hĺbkového auditu a oceňovania vybraných základných škôl na Slovensku. Zorganizovali sme aj tretí ročník konferencie pre učiteľov, Reštart učenia. V priestoroch Elektrárne Piešťany sa 16.5.2023 opäť stretli učiteľky a učители z celého Slovenska. Finančné prostriedky boli použité na propagáciu realizovaných aktivít, organizáciu seminárov, náklady spojené s prípravou konferencie, režijné a personálne náklady.
375	e) podpora vzdelávania	7000,00	Zmudri.sk, Bratislava: Projekt Zmudri do škôl 3.5 sa venoval intenzívnej práci s učiteľmi a žiakmi po celom Slovensku v témach aktívneho občianstva, finančnej gramotnosti, či digitálnej bezpečnosti, mediálnej gramotnosti a kritického myslenia v online prostredí. V programe bolo v priebehu školského polroka zapojených viac ako 100 učiteľov. Finančná podpora bola použitá na pokrytie personálnych nákladov spojených s realizáciou projektu, cestovné a ubytovanie v regiónoch, softvérové náklady.
376	e) podpora vzdelávania	5000,00	Konšpirátori.sk, Bratislava: Program „Mediálna gramotnosť hrou“ je zameraný na vzdelávanie učiteľov a ich študentov a na rozvoj ich kritického myslenia a mediálnej gramotnosti zábavnou a pútavou formou. Súčasťou vzdelávania je interaktívny kvíz a študijné materiály, ktoré overujú a zlepšujú schopnosť žiakov základných a stredných škôl rozpoznať hoaxy, manipulácie a konšpiračné teórie. V rámci projektu sa podarilo aktualizovať kvízy a zrealizovať 5 workshopov so 100 učiteľmi a učiteľkami z celého Slovenska. Finančné prostriedky boli použité na realizáciu seminárov a prípravu kvízov.
Spolu:		551791,64	

výdavky priamo súvisiace s prevádzkou prijímateľa:

	Druh výdavkov priamo súvisiacich s prevádzkou prijímateľa	Výška použitého podielu zaplatenej dane na tento druh výdavku (EUR)
1	výdavky súvisiace s prevádzkou sme nemali	0
Spolu:		0

Spolu celkovo (EUR): 551791,64

Výrok auditora:



KPMG Slovensko spol. s r. o.
Dvořákovo nábrežie 10
811 02 Bratislava
Slovakia

Tel +421 (0)2 59 98 41 11
Web www.kpmg.sk

Správa nezávislého audítora

Správnej rade, dozornej rade a správcovi Nadácie ZSE

Správa z auditu účtovnej zvierky

Názor

Uskutočnili sme audit účtovnej zvierky nadácie Nadácia ZSE („Nadácia“), ktorá obsahuje:

- súvahu k 31. decembru 2023;
- výkaz ziskov a strát za rok od 1. januára do 31. decembra 2023; a
- poznámky, ktoré obsahujú súhrn významných účtovných zásad a účtovných metód.

Podľa nášho názoru, priložená účtovná zvierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej situácie Nadácie k 31. decembru 2023 a výsledku jej hospodárenia za rok končiaci sa k uvedenému dátumu podľa zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov („zákon o účtovníctve“).

Základ pre názor

Audit sme vykonali podľa medzinárodných auditorských štandardov (International Standards on Auditing, ISA). Naša zodpovednosť podľa týchto štandardov je uvedená v našej správe v odseku Zodpovednosť audítora za audit účtovnej zvierky. Od Nadácie sme nezávislí podľa ustanovení zákona č. 423/2015 Z. z. o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov („zákon o štatutárnom audite“) týkajúcich sa etiky, vrátane Etického kódexu audítora, relevantných pre náš audit účtovnej zvierky a splnili sme aj ostatné požiadavky týchto ustanovení týkajúcich sa etiky. Sme presvedčení, že auditorské dôkazy, ktoré sme získali, poskytujú dostatočný a vhodný základ pre náš názor.

Zodpovednosť štatutárneho orgánu a osôb poverených správou a riadením za účtovnú zvierku

Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej zvierky tak, aby poskytovala pravdivý a verný obraz podľa zákona o účtovníctve a za tie interné kontroly, ktoré považuje za potrebné na zostavenie účtovnej zvierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby.

KPMG Slovensko spol. s r. o. je s r. o. s právami spoločnosti s riadením konvencijným a členovia spoločnosti sú ústredné organizácie KPMG nezávislých členských spoločností pridružených ku KPMG International Limited, zákaznej organizácii spoločnosti s obmedzenou zodpovednosťou. Všetky práva vyhradené.
KPMG Slovensko spol. s r. o. is a Slovak limited liability company and a member firm of the KPMG global organization of independent member firms affiliated with KPMG International Limited, a private English company limited by guarantee. All rights reserved.

Obchodný register - Mestský súd
Bratislava III, oddiel Sro, vložka č. 4654/B
Commercia register of the Municipal Court
Bratislava III, section Sro, file No. 4654/B

IČDP (Registration number) 37 045 034
Evidenčný číslo spoločného audítora 95
IČDP (number of statutory auditors) 95



Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za zhodnotenie schopnosti Nadácie nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za opísanie skutočností týkajúcich sa nepretržitého pokračovania v činnosti, ak je to potrebné, a za použitie predpokladu nepretržitého pokračovania v činnosti v účtovníctve, ibaže by mal v úmysle Nadáciu zlikvidovať alebo ukončiť jej činnosť, alebo by nemal inú realistickú možnosť než tak urobiť.

Osoby poverené správou a riadením sú zodpovedné za dohľad nad procesom finančného výkazníctva Nadácie.

Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky

Našou zodpovednosťou je získať primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu audítora, vrátane názoru. Primerané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou toho, že audit vykonaný podľa medzinárodných audítorských štandardov vždy odhalí významné nesprávnosti, ak také existujú. Nesprávnosti môžu vzniknúť v dôsledku podvodu alebo chyby a za významné sa považujú vtedy, ak by sa dalo odôvodnene očakávať, že jednotlivito alebo v súhrne by mohli ovplyvniť ekonomické rozhodnutia používateľov, uskutočnené na základe tejto účtovnej závierky.

V rámci auditu uskutočneného podľa medzinárodných audítorských štandardov, počas celého auditu uplatňujeme odborný úsudok a zachovávame profesionálny skepticizmus. Okrem toho:

- Identifikujeme a posudzujeme riziká významnej nesprávnosti účtovnej závierky, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítorské postupy reagujúce na tieto riziká a získavame audítorské dôkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné na poskytnutie základu pre náš názor. Riziko neodhalenia významnej nesprávnosti v dôsledku podvodu je vyššie ako toto riziko v dôsledku chyby, pretože podvod môže zahŕňať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné vynechanie, nepravdivé vyhlásenie alebo obídenie internej kontroly.
- Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli navrhnúť audítorské postupy vhodné za daných okolností, ale nie za účelom vyjadrenia názoru na efektívnosť interných kontrol Nadácie.
- Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosť účtovných odhadov a uvedenie s nimi súvisiacich informácií, uskutočnené štatutárnym orgánom.
- Robíme záver o tom, či štatutárny orgán vhodne v účtovníctve používa predpoklad nepretržitého pokračovania v činnosti a na základe získaných audítorských dôkazov záver o tom, či existuje významná neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, ktoré by mohli významne spochybniť schopnosť Nadácie nepretržite pokračovať v činnosti. Ak dospejeme k záveru, že významná neistota existuje, sme povinní upozorniť v našej správe audítora na súvisiace informácie uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú tieto informácie nedostatočné, modifikovať náš názor. Naše závery vychádzajú z audítorských dôkazov získaných do dátumu vydania našej správy audítora. Budúce udalosti alebo okolnosti však môžu spôsobiť, že Nadácia prestane pokračovať v nepretržitej činnosti.
- Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky vrátane informácií v nej uvedených, ako aj to, či účtovná závierka zachytáva uskutočnené transakcie a udalosti spôsobom, ktorý vedie k ich vernému zobrazeniu.

S osobami poverenými správou a riadením komunikujeme okrem iného o plánovanom rozsahu a harmonograme auditu a o významných zisteniach auditu, vrátane všetkých významných nedostatkov internej kontroly, ktoré počas nášho auditu zistíme.

**Správa k ďalším požiadavkám zákonov a iných právnych predpisov****Správa k iným informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe**

Štatutárny orgán je zodpovedný za iné informácie. Iné informácie pozostávajú z informácií uvedených vo výročnej správe, zostavenej podľa požiadaviek zákona o účtovníctve, ale nezahŕňujú účtovnú závierku a našu správu audítora k tejto účtovnej závierke. Náš názor na účtovnú závierku sa nevzťahuje na tieto iné informácie vo výročnej správe.

V súvislosti s auditom účtovnej závierky je našou zodpovednosťou oboznámenie sa s týmito inými informáciami uvedenými vo výročnej správe, ktorú sme obdržali pred dňom vydania správy audítora z auditu účtovnej závierky, a posúdenie, či tieto iné informácie nie sú vo významnom nesúlade s auditovanou účtovnou závierkou alebo našimi poznatkami, ktoré sme získali počas auditu účtovnej závierky, alebo sa inak zdajú byť významne nesprávne. Ak na základe nami vykonanej práce prideme k záveru, že tieto iné informácie sú významne nesprávne, vyžaduje sa, aby sme tieto skutočnosti uviedli.

V súvislosti s výročnou správou zákon o účtovníctve vyžaduje, aby sme vyjadrili názor na to, či sú tieto iné informácie uvedené vo výročnej správe v súlade s účtovnou závierkou zostavenou za to isté účtovné obdobie, a či výročná správa obsahuje informácie, ktorých uvedenie vyžaduje zákon o účtovníctve.

Na základe prác vykonaných počas auditu účtovnej závierky, podľa nášho názoru, vo všetkých významných súvislostiach:

- tieto iné informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za rok 2023 sú v súlade s účtovnou závierkou zostavenou za to isté účtovné obdobie,
- výročná správa obsahuje informácie, ktorých uvedenie vyžaduje zákon o účtovníctve.

Okrem toho zákon o účtovníctve vyžaduje, aby sme uviedli, či sme na základe našich poznatkov o Nadácii a situácii v nej, ktoré sme získali počas auditu účtovnej závierky, zistili v týchto iných informáciách uvedených vo výročnej správe významné nesprávnosti. V tejto súvislosti neexistujú zistenia, ktoré by sme mali uviesť.

Audítorská spoločnosť:
KPMG Slovensko spol. s r.o.
Licencia SKAU č. 96



Zodpovedný audítor:
Ing. Ľuboš Vančo
Licencia SKAU č. 745

Bratislava, 18. marca 2024